                                             ПРОТОКОЛ №1

                          заседания Конкурсной  комиссии

г.Алдан                                                                                      22 ноября  2017г.

Присутствовали:

1. Бугай А.Л.

2. Шедько В.П.

3. Шиканова В.Г.

4. Михайлова Е.В.

5. Монич Л.Г.

Повестка заседания комиссии: рассмотрение заявлений на конкурс по замещению вакантной должности начальника отдела бюджетного планирования, исполнения бюджета, бухгалтерского учета– главного бухгалтера:

Шиканова В.Г.: После объявления конкурса на замещение вакантной должности начальника отдела бюджетного планирования, исполнения бюджета, бухгалтерского учета– главного бухгалтера в срок до 20 ноября 2017г. поступило три заявление: 

от Ольшанской Татьяны Владимировны,

от Самохиной Елены Егоровны,

от Чмыхаловой Веры Ивановны. 

Ольшанская Т.В.- документы представила в полном объеме, имеет высшее образование по специальности  «Статистика», стаж работы по специальности бухгалтера – более 5 лет, 

Самохина Е.Е. –документы представила в полном объеме, имеет высшее образование по специальности «Бухучет и анализ хозяйственной деятельности», стаж работы по специальности- около 30 лет;

Чмыхалова В.И. - документы представила в полном объеме, имеет высшее образование по специальности «Бухгалтерский учет и аудит», стаж работы по специальности- около 23 лет;

Ольшанская Т.В. - не  соответствует квалификационным требованиям, объявленных в конкурсе., т.к. специальность по образованию «Статистика»;

Самохина Е.Е. – соответствует квалификационным требованиям, объявленных в конкурсе;

Чмыхалова В.И.  - соответствует квалификационным требованиям, объявленных в конкурсе;

     2. Конкурс признан состоявшимся.

Шиканова В.Г.: Претенденты Самохина Е.Е. и Чмыхалова В.И. соответствуют всем требованиям, объявленных в конкурсе и допущены к следующему этапу конкурса.

Да- 5

Нет- 0

Проголосовали единогласно.

Подписи: 

Бугай А.Л.

Шедько В.П.

Шиканова В.Г.

Михайлова Е.В.

Монич Л.Г.

