Основания и порядок проведения плановой проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей органами государственного и муниципального контроля.
Отношения в области организации и осуществления государственного контроля, а также защита прав бизнеса при проведении надзорных мероприятий регулируются Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".

Главным методом осуществления государственного надзора является проверка, которая представляет собой совокупность так называемых контрольных мероприятий. Проверки подразделяются на документарные и выездные, плановые и внеплановые.

Для всех видов проверок установлен единый срок, который не может превышать 20 рабочих дней. В исключительных случаях, связанных с необходимостью проведения сложных или длительных исследований, испытаний и специальных экспертиз, он может быть продлен руководителем государственного органа еще на 20 дней.

В данном аспекте особое значение имеет отнесение организации к субъектам малого предпринимательства. Так, согласно ч. 2 ст. 13 Закона N 294-ФЗ срок проведения плановых проверок не может превышать 50 часов для малого предприятия и 15 часов для микропредприятия в год.

Сущность плановой проверки вытекает из названия. Она проводится на основании разрабатываемых государственными органами ежегодных планов. Поводы для включения в ежегодный план поименованы в ч. 8 ст. 9 Закона N 294-ФЗ. Согласно нормам Закона N 294-ФЗ теоретически в него может попасть любая организация, у которой истекло три года со дня государственной регистрации, окончания проведения последней плановой проверки, начала осуществления предпринимательской деятельности в соответствии с представленным уведомлением.

Первые два основания являются достаточно прозрачными. Что касается последнего, то тут идет речь об отдельных видах предпринимательской деятельности, носящей уведомительный характер. Таким образом, для начала ее осуществления необходимо представление в соответствующий контролирующий орган специального уведомления. Перечень таких видов предпринимательской деятельности, а также порядок и правила представления уведомлений утверждены Постановлением Правительства РФ от 16.07.2009 N 584 "Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности".

Как уже было сказано выше, подборка организаций, подпадающих под основания, предложенные законом, может быть огромной. Как и любое предприятие, государственный орган стремится к эффективности. В связи с этим из числа легитимно подходящих организаций выбираются те, к работе которых в течение прошлого года накопились какие-либо вопросы, то есть велось административное производство, в том числе в отношении контрагентов, выдавались предписания, выявлялись малозначительные нарушения и т.д.

Уже сейчас, в третьем квартале, начинается формирование плана проверок на следующий год. В соответствии с ч. 6 ст. 9 Закона N 294-ФЗ в срок до 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок, государственные органы направляют на согласование прокурору проекты ежегодных планов проверок. Далее органы прокуратуры проверяют законность включения в план того или иного субъекта предпринимательской деятельности. При необходимости проект корректируется. В срок до 1 ноября к прокурору для обобщения поступают уже утвержденные планы в разрезе контролирующих органов.

С утвержденным ежегодным сводным планом проверок можно ознакомиться в сети Интернет на официальном сайте Генеральной прокуратуры РФ и в зависимости от контролируемой сферы на сайтах федеральных органов исполнительной власти. Он должен быть размещен в срок до 31 декабря.

О проведении плановой проверки организацию уведомляют не позднее чем в течение трех рабочих дней до ее начала посредством направления почтой или другим способом в адрес проверяемого предприятия копии распоряжения руководителя государственного органа о начале проведения плановой проверки.

