Публичные слушания

16.06.2014 г. 

Публичные слушания  по вопросу получения специального согласования изменения вида разрешенного использования земельного участка и предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка  

П Р О Т О К О Л  №  1
публичных слушаний по вопросу получения специального

согласования изменения вида разрешенного использования земельного участка и предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка  

Место проведения: г. Алдан,  ул. Маяковского 14, актовый зал ОАО АК «Железные дороги Якутии».
Дата проведения: 16.06.2014 г. 
Время проведения: 15.00. 

Публичные слушания проводятся на основании распоряжения главы города Алдан
«О проведении публичных слушаний» от 14.05.2014 г. № 171
Тема (цель) проведения слушаний: Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка  

Начало проведения публичных слушаний: 15 часов 00 минут

Председатель -  Хазановская Н.А.
Секретарь -   Рассохина Л.А.
Присутствовали:

Члены комиссии по землепользованию и застройке: 

Шедько В.П. – зам. главы МО «Город Алдан»
Баев В.Н.  -  гл. архитектор МО «Город Алдан» 

Дегтярева С.П.  -  специалист по благоустройству МО «Город Алдан»
Кисель В.И. – директор МУП «Земля»
- 
Представители ОАО АК «ЖДЯ»: 
Магдич В.Ю. – первый заместитель генерального директора ОАО АК «ЖДЯ».
Приглашённые:  

- жители, проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок. 

Хазановская Н.А.. – докладчик;

слушатели в количестве -  18   человек;

 Повестка дня:

 Получение специального согласования изменения вида разрешенного использования земельного участка и предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка:

 ● ул.Маяковского, 11 в г. Алдан - изменение одного вида на другой вид использования земельного участка. Размещение многоквартирного многоэтажного жилого дома (3-5 этажей) на месте бывшей котельной (заявитель ОАО АК «Железные дороги Якутии».).

 1.Информация Хазановской Н.А. о цели проведения публичных слушаний по вопросу получения специального согласования изменения вида разрешенного использования земельного участка и  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.

 Председателем комиссии /публичных слушаний/ назначена   Хазановская Н.А., секретарем – Л.А.Рассохина
Доклад   председателя   публичных слушаний  депутата МО "Город Алдан", __Хазановской Н.А.
Согласно  Правил землепользования и застройки, утвержденных Решением Городского Совета МО "Город Алдан"  26.11.2009 г.

положений статьи 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав  и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на территории города Алдан, мы с Вами сегодня проводим публичные слушания  по вопросу получения специального согласования изменения вида разрешенного использования земельного участка и предоставления разрешения на условно разрешенный вид  его использования.

В комиссию по  землепользованию и застройке  поступило 1 заявление  о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного  участка:  

       ● земельного участка по ул. Маяковского д.11 г. Алдан, используемого под  котельную – на  дальнейшее  использование  для размещения многоквартирного многоэтажного жилого дома (3-5 этажей)   (заявитель ОАО «Железные дороги Якутии»)        

Распоряжение главы администрации города Алдан от 14.05.2014 г.    № 171 "О назначении публичных слушаний" по данному вопросу было  размещено на стенде в здании Администрации города, а также на официальном сайте в сети «Интернет». Извещение о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Возрождение Алдана» от 05.056.2014 года. Прием письменных заявлений и возражений граждан, юридических лиц по теме публичных слушаний осуществлялся по адресу: г. Алдан, ул. Ленина д.6,  кабинеты № 1, № 2 в период с 05 июня по 15 июня 2014 г.

Письменных заявлений и возражений граждан не поступало. 

ВЫСТУПЛЕНИЯ:

  Баев В.Н.- главный архитектор МО «Город Алдан»- земельный участок по адресу г.Алдан, ул.Маяковского д.11 расположен в зоне Ж-2  зона застройки малоэтажными жилыми домами. Разрешенный вид использования земельного участка предусматривает строительство многоэтажных жилых домов до 3-х этажей. Для строительства 5-ти этажного жилого дома необходимо получить  условно разрешенный вид использования земельного участка: многоквартирные многоэтажные жилые дома 3-5 этажей. Основание- ст.28 Правил землепользования и застройки г.Алдан. Считаю, что 5-ти этажный дом будет выигрышнее смотреться против 3-х этажной застройки, благотворно повлияет на архитектурный облик города Алдан. Считаю возможным разрешить строительство 5-ти этажного дома.
   Магдич В.Ю. - первый заместитель генерального директора ОАО АК «Железные дороги Якутии» в своей информации изложил технические показатели планируемого  многоэтажного многоквартирного жилого дома. Остановился на вопросе острой нехватки жилья в г.Алдан и  необходимости обеспечения жильем молодых специалистов. Отметил что на первом этаже будет располагаться поликлиника для работников ОАО АК «ЖДЯ», где могут получить медицинские услуги и  жители города. Просил жителей города с пониманием отнестись и поддержать получение специального согласования изменения вида разрешенного использования  земельного участка и предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.
Сумароков А.Г. – Мы не против строительства 5-этажного дома. Городу нужны новые дома. Кроме этого – убрали старую  котельную. Желаем что ОАО АК «ЖДЯ» строил еще дома, для обеспечения жильем работников железной дороги и их семей, т.к они являются жителями г.Алдан. 
Нечаева И.П – Приветствуем строительство нового дома в г.Алдан. Тоже хотела бы жить в новом доме. Я согласна со строительством нового жилого дома, т.к в г.Алдане жилой фонд очень сильно изношен.
По окончании обсуждения вопроса получения специального согласования изменения вида разрешенного использования земельного участка и предоставления разрешения на условно разрешенный вид его использования, председатель Хазановская Н.А.. уточнила, есть ли у присутствующих еще вопросы. Вопросов не последовало. 

Председатель публичных слушаний Хазановская Н.А. учитывая мнение выступивших   предложила  принять следующие рекомендации слушаний: Согласовать изменение вида разрешенного использования земельного участка и ходатайствовать перед Администрацией «МО «Город Алдан»  о предоставлении  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка под строительство 5-ти этажного 48-ми квартирного жилого дома по ул.Маяковского.
Решили:  Ходатайствовать о согласовании изменения вида разрешенного использования земельного участка  и предоставлении условно разрешенный вид использования земельного участка: под строительство многоквартирного многоэтажного жилого дома 3-5 этажей.
Голосование за принятие данных рекомендаций:   за - единогласно. 

Председатель                                                   Н.А. Хазановская
Секретарь                                                          Л.А.Рассохина                                             

