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Уважаемые жители  и гости города !
        Исполняя требования закона, я как 1 зам главы выношу на Ваше рассмотрение годовой отчет о работе администрации муниципального образования «Город Алдан» за 2012 год.
        2012 год в жизни нашего муниципального образования был отмечен разными событиями. Пользуясь 131-м законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», мы продолжили движение вперед, самостоятельно определяя первостепенные проблемы поселения, решая назревшие и наиболее важные из них.
        В 2012 году поселением была разработана и принята Программа социально – экономического развития муниципального образования «Город Алдан» на 2012 – 2016 годы.  Эта программа является базовым документом, на основе  которого планируется и проводится работа в муниципальном образовании. 
    I. Экономика и финансы.
        Несмотря на все трудности муниципальное образование «Город Алдан» успешно  завершило финансовый 2012 год. План по доходам выполнен в целом  на 134 %,  в том числе по собственным налоговым и неналоговым доходам на 112 %. В 2012 году в бюджет города поступили доходы всего в сумме 165, 5млн..руб.  при плане 123, 2млн.руб.,  в том числе собственные налоговые и неналоговые доходы  в сумме 110,4млн.руб., при плане 93,5млн.руб., дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в сумме 31,5млн.руб., прочие субсидии, субвенции в сумме 23,6 млн.руб.  Перевыполнение плана по  доходам  позволило увеличить процент бюджетной обеспеченности поселения  и направить дополнительные денежные средства в сумме 16,9 млн.руб.  на решение вопросов местного значения. 

        Муниципальное образование постоянно ведет работу по увеличению доходной части бюджета. Благодаря тому, что в 2012 году особое внимание  уделялось вопросам повышения эффективности использования муниципальной собственности, увеличению общей площади земельных участков, сдаваемых в аренду, путем проведения инвентаризации  и внедрение практики предоставления земельных участков на конкурсной основе  бюджет муниципального образования «Город Алдан»  получил дополнительные доходы в сумме 10,5 млн.руб.        
Основными целями бюджетной и налоговой политики Администрации муниципального образования «Город Алдан» являются:

- сохранение экономической и социальной стабильности;

- проведение мониторинга и мобилизации дополнительных доходов в бюджет;

- повышение эффективности бюджетных расходов;

- обеспечение прозрачности и эффективности закупок для муниципальных нужд;

- совершенствование управлением муниципальной собственностью.

        Для достижения указанных целей будет продолжаться работа по решению задач, обеспечивающих:

- повышение качества бюджетного планирования;

- отказ от второстепенных и менее значимых расходов;

- режим экономии бюджетных средств;

Жилищный фонд
        Особо сложным остается  жилищный вопрос. Площадь муниципального жилищного фонда составляет всего 654,7 т.кв.м. из них 22,2 т.кв.м. неблагоустроенное и 632,6 т. кв.м. благоустроенное и полублагоустроенное жилье. 
Из общего количества домов 71 % составляют брусовые и бревенчатые дома.  Износ жилья в среднем составляет – 70%.  На территории поселения имеются дома щитовой конструкции, которые строились как временное жилье и сегодня выработали свои эксплуатационные сроки ; 37 домов являются ветхими. Нового жилья  не строится.        
        В связи с тем, что собственники помещений  в многоквартирных жилых домах не  выбрали способ управления, в январе месяце  2012 года администрация города организовала  проведение открытого конкурса  по отбору управляющей компании. По итогам открытого конкурса муниципальный жилищный фонд  передан в управление управляющей компании ООО «ЖилКомСервис». 

        Со стороны управляющей компании отлажен механизм расчетов между управляющей компанией и поставщиками коммунальных услуг. Управляющая компания активно ведет работу по взиманию долгов с задолжников по оплате за жилищно - коммунальные услуги. В течение 2012 года ей подано  в суд 604 иска на общую сумму задолженности  33 317,0 тыс.руб. все поданные иски были рассмотрены, взыскано задолженности по искам 2 905,7  тыс.руб.   Оплата за предоставленные услуги и выплата  субвенции на финансирование убытков,   поставщикам  производится только  на основании  подписанных  трехсторонних  актов приемки  выполненных работ. Это дает возможность более эффективно использовать денежные средства, выделенные из республиканского бюджета на предоставление субвенции. А так же стимулирует поставщиков улучшать качество предоставляемых услуг.
        В 2012 году продолжилась программа по капитальному ремонту жилищного фонда. На эти цели выделялись денежные средства, как из республиканского бюджета, так и из собственных средств бюджета муниципального образования «Город Алдан». В целом было выделено денежных средств всего в сумме 37 млн..руб. Финансирование ремонтных работ в 2012 году по сравнению с 2011 годом увеличилось на 24 млн.руб.
        Всего в отчетном году капитально отремонтировано 18 жилых домов, общей площадью  20.1 т.кв.м., что составляет 3 % от общей площади жилищного фонда,   из них произведено 

- ремонт кровель – 14 жилых домов общей площадью 17,1 т. кв.м.,  площадь отремонтированных кровель составляет 7 581кв.м., 

- системы  тепловодоснабжения и конструктивных элементов  – 4  жилых дома общей площадью 3 т. кв.м.,

        Однако, денежных средств, которые поступают из республиканского бюджета, а также предусматриваются в бюджете поселения на капитальный ремонт жилищного фонда не достаточно для необходимого обновления и реконструкции. Необходимо вливание дополнительных государственных инвестиций. 

        В 2012 году из Республиканского бюджета были выделены денежные средства в сумме 4,6 млн.руб. на реализацию Федерального закона № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности». Поселением была принята программа и план энергоэффиктивных  мероприятий в жилищном фонде. За отчетный период в 13 многоквартирных домах установлены в подъездах стеклопакеты, в 14 домах  двери, в 23 домах энергосберегающие светильники, утеплен фасад одного многоквартирного дома.  В текущем году работа по проведению энергоэффективных мероприятий в жилищном фонде продолжится.    
        Одним  из способов привлечения инвестиций для проведения капитального ремонта жилищного фонда является  создание товариществ собственников жилья (ТСЖ). Но население  пассивно в отношении создания ТСЖ, а это в свою очередь  препятствует включению поселения в заявку на выделение средств из Фонда реформирования ЖКХ.  По состоянию на 01.01.2013 года на территории муниципального образования «Город Алдан» создано 12 ТСЖ.  Общая площадь домов, где созданы ТСЖ составляет 

19 т.кв.м. -  это всего лишь  3 % от общей площади всех многоквартирных домов поселения.
        В текущем году активизируется работа по организации и проведению разъяснительной работы с собственниками жилых помещений в многоквартирных домах на предмет создания ТСЖ.  
Учет жилых помещений и улучшение жилищных условий

        Продолжила работу по рассмотрению заявлений о постановке на учет граждан,  комиссия по жилищным вопросам городского поселения.  По состоянию на 01.01.2013г. признаны нуждающимися, и поставлены на очередь 182 гражданина. В течение отчетного периода выдано по договору социального найма малоимущим гражданам и детям – сиротам 25 жилых помещений. Очередь при этом не уменьшилась, так как выделенные помещения не соответствуют требованиям для снятия граждан с учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях. 

        За 2012 год  из имеющегося жилищного фонда города передано в собственность граждан 103 жилых помещений, что превышает на 40  по сравнению с 2011 годом. 
Управление муниципальным имуществом

        По состоянию на 01.01.2013 года в реестре муниципальной собственности учтено 230 объектов недвижимости. Закреплено по договорам оперативного управления за муниципальными предприятиями, учреждениями, созданными для оказания услуг населению города 7 объектов общей площадью 5,3 т.кв.м. Имущественный комплекс города постоянно растет. В 2012 году  в муниципальную собственность принято 32 объектов общей площадью 4,4 т. кв.м. По состоянию на 01.01.2013 года заключено  11  договоров аренды на нежилые помещения площадью 5,9 т. кв.м. 
        Планируется продолжить работу по оформлению в собственность муниципального имущества. В этом перечне линии уличного освещения, дороги местного значения, 
Благоустройство и озеленение  территории, сбор и вывоз мусора

        Для проведения более эффективной работы по благоустройству, озеленению  и санитарной очистки в 2012 году поселение приняло муниципальную программу «Благоустройство и озеленение территории муниципального образования «Город Алдан» на 2012 – 2016 годы». В рамках принятой программы производится  ремонт тротуаров, водопропускных канав, отремонтирован памятник Ленину, установлены камеры видеонаблюдения в общественных местах.

         Традиционными стали общегородские субботники, дни чистоты, в которых принимают участие не только взрослое население, но и школьники. За каждым предприятием, школой, магазином закреплены участки территорий. Но до идеальной чистоты города еще очень далеко. Устанавливаются дополнительные контейнера, урны.
        Большую работу по уборке города  ведет предприятие «Чистильщик», налажена и решена проблема по сан.очистке города.

        В отчетном году поселением проводилась работа по уборке несанкционированных свалок.
        В летнее время администрацией МО «Город Алдан» создаются рабочие места для временной работы по благоустройству города для несовершеннолетних детей. В течение летнего периода отработало 39 детей, каждому выплачена заработная плата. 

        В целом в отчетном году из бюджета поселения на организацию благоустройства и озеленения территории   направлены денежные средства в сумме 5,2 млн.руб.

        В 2012 году на средства спонсоров были приобретены и установлены 6 детских городков, 160 дорожных знаков, 12 камер видеонаблюдения.  
        В 2012 году на территории муниципального образования «Город Алдан» началась реализация Республиканской программы «Капитальный ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов», в результате реализации данной программы из Республиканского бюджета поселение получило софинансирование расходов в сумме 9,3 млн..руб., а за счет средств местного бюджета было предусмотрено финансирование в сумме 700 тыс.руб.  Это позволило в отчетном году благоустроить 8 дворовых территорий,  проведя работы по асфальтированию  17,5 тыс.кв.м. дворовых территорий  и 176 п.м. проездов к ним.  В следующем году работы по асфальтированию дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним продолжится. 
Дороги
        Муниципальное образование «Город Алдан» круглогодично ведет работу по содержанию  93,5 км муниципальных дорог и улиц. В отчетном году из средств бюджета поселения на эти цели были выделены денежные средства   всего в сумме 18,5 млн.руб., в том числе

- текущее содержание дорог и улиц в сумме 16,5 млн.руб.

- ямочный ремонт в сумме 2 млн..руб
        В отчетном году на средства спонсоров  приобретены 26  искусственных дорожных неровностей, из них установлено  8 штук около социально – значимых объектов, в текущем году продолжится работа по установке остальных искусственных дорожных неровностей.     
        Основной целью проводимых мероприятий по содержанию и ремонту дорог  является обеспечение безопасности дорожного движения, снижение количества дорожно – транспортных происшествий и травматизма.

Уличное  освещение

        Вопрос состояния наружного освещения является не только социально значимым, но и напрямую влияет на криминогенную обстановку. 

        В 2012 году  было  установлено  2,6 км  уличного освещения, тем самым   дополнительно освещено 3 городские улицы. Всего в городе установлено 912 опор уличного освещения, освещена 41 улица из 125.        
В  2012 году на организацию освещения улиц  в целом направлены денежные средства  в сумме 5,2 млн.руб. 

Транспорт

        В муниципальном образовании по итогам проведенного аукциона пассажирские перевозки осуществляет ООО «Пассажиро – транспортная компания Алдан». В городе открыто два автобусных маршрута. За отчетный период совершено 10 974 рейса, перевезено 698 300 пассажиров, в том числе 182 750 льготной категории населения.   

        На территории муниципального образования «Город Алдан»  12 индивидуальных предпринимателей оказывают  услуги населению по пассажирскому и грузовому такси. 

Культура 

        Среди решаемых городскими властями задач, в качестве одной из самых важных является задача возрождения духовности, развития культуры и нравственного воспитания подрастающего  поколения. В целях  создания условий  для организованного здорового  досуга граждан администрация города особое внимание уделяет культуре. В 2012 году работали 7 учреждений культуры. На базе этих учреждений действовало 11 кружков, 35 клубных объединений. Всего в  2012 году занималось 1 187  человек, из них 507 детей. В отчетном году учреждениями культуры было проведено всего 971  мероприятие, в том числе  597 на платной основе. В течение года проведено 248 дискотек для молодежи,  95 спектаклей, 476 концертов, вечеров отдыха, фестивалей.  В отчетном году посещаемость учреждений культуры составила 68 800 посещений.  

        В 2012 году от основных видов деятельности было получено доходов  всего   в сумме  1,9 млн.руб. 
В отчетном году были получены доходы в сумме 279,5 тыс.руб. от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений культуры.   

        Все полученные денежные средства были направлены на развитие материальной базы учреждений культуры. 
        Управление культуры в рамках благотворительной программы «Грантовый конкурс Полюс Золота» получило Грант от благотворительного фонда (Великобритания) всего 323,1 тыс.руб., в том числе  190,7 тыс.руб. на приобретение музыкальной аппаратуры для молодежного рок клуба, 132,4 тыс.руб. выделено музею на проведение научно – исследовательской работы по изучению истории открытия золота на ручье Незаметный. 
        В отчетном году из средств городского бюджета  на капитальные расходы учреждениям культуры были выделены денежные средства в сумме 1 603,3 тыс.руб.  они   были направлены на  следующие расходы:

- 907,3 тыс.руб. – на установку стеклопакетов в здании Дворца культуры;
- 200,0 тыс.руб. – на изготовление  дизайн проекта и сметной документации на проведение капитального ремонта здания Дворца культуры; 

- 496,0 тыс.руб. – на приобретение автомобиля УАЗ.          

Мероприятия

        Продолжаются добрые традиции проведения  мероприятий:

- торжества, посвященные Дню Победы;

- день города, день защиты детей, день молодежи, ярмарка – выставка сельскохозяйственной продукции, проводы зимы, новогодние мероприятия. 
        Ежегодно  производится финансирование мероприятий по физкультуре и спорту  в  отчетном году оно составило в сумме 695,5 тыс.руб.  В течение отчетного  года было проведено 40 спортивных мероприятий по всем видам спорта, эстафеты,  марафоны.

        В 2012 году поселением было проведено 12 мероприятий для молодежи на эти цели было выделено  412,9 тыс.руб.  

        Постоянно ведется диалог с общественными организациями, мы стремимся повышать их роль в городском Сообществе. В течение отчетного периода оказывалась организационная, методическая, информационная поддержка общественным организациям.

        Поселение активно сотрудничает и участвует в совместных мероприятиях с :

- Советом  ветеранов войны, тыла, труда;

- Советом пенсионеров;

- Обществом инвалидов;

- Всероссийской общественной организацией ветеранов «Боевое Братство».                                    

        Огромное  спасибо руководителям и членам общественных организаций  за активную  жизненную позицию.
Архитектура и землеустройство
        В течении 2012 года по городу Алдану выдано 68 разрешений на строительство объектов различного назначения, в т.ч 19 объектов новое строительство, 14 объектов – реконструкция, 35 объектов – индивидуальное жилищное строительство. 
        В 2012 году завершилось строительство 1-й очереди «Центра подготовки лыжников в городе Алдане», ведется строительство 16 кв. жилого дома для специалистов нефтепровода ВС-ТО, проводилось строительство 48-ми квартирного жилого дома для работников ОАО ЖДЯ. 
        В 2012 году заключено  264 договоров аренды  на 462 земельных участка, в том числе 29 договоров под индивидуальное жилищное строительство. Поданы в собственность физическим и юридическим лицам 277  земельных участков, их них  

малому и среднему бизнесу – 22 участков

гаражи- 113 участков

индивидуальные жилые дома - 142 участка.

        В связи с продажей земельных участков расторгнуто 118 договоров аренды.

        Подготовлено 368 межевых (землеустроительных) дел физическим и юридическим лицам. 

        В течение года продолжилась работа по инвентаризации земельных участков, ведется постоянная работа по уточнению списков  плательщиков земельного налога и арендной платы. По состоянию на 01.01.2013 года  учтено 1760 участков облагаемых земельным налогом  и 1545 участков переданных в аренду. Внесено в базу данных «Геокад» всего 5 634 участка, из них 1 573 участка в 2012 году.  Передано сведений в налоговую инспекцию на 309  участков. 

        В ходе осуществления муниципального земельного контроля выдано  5 предписаний по устранению нарушений земельного законодательства.

Безопасность и профилактика чрезвычайный ситуаций
        Профилактика терроризма и экстремизма, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, осуществление мероприятий по гражданской обороне на территории поселения – это вопросы, которые входят в компетенцию органов местного самоуправления, принимающих участие в организации и решении перечисленных проблем. В 2012 году из средств бюджета муниципального образования «Город Алдан» было направлено 200,0 тыс.руб. на проведение мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности поселения. Из средств республиканского бюджета  по программе «Проведение мероприятий по устройству противопожарных разрывов и минерализованных полос» были выделены денежные средства в сумме  3,9 млн.руб. За счет этих средств были проведены работы по устройству противопожарных разрывов и минерализованных полос в селе Б-Нимныр, селе 2-й Орочен, городе Алдане.     
III. Работа Администрации поселения в сфере установленных функций

        В течение 2012 года  Главой  города проведено 46 приемов, на которых принято 485 граждан по личным вопросам. В адрес администрации поступило 1 349 обращений граждан по разным вопросам,  из них 
- 385 обращений по ремонту жилищного фонда;

- 344 обращений по благоустройству;

- 476 обращений по земельным вопросам;

- 144 обращений по предоставлению жилья;

- 12 обращений по постановке на очередь для получения жилья.

        В отчетном году возросло количество обращений граждан по вопросам землепользования, что обусловлено желанием граждан оформить принадлежащие им земельные участки в соответствии с Земельным кодексом РФ. 
        Контроль за исполнением поручений по обращениям, изучение  причин и условий, порождающих жалобы и повторные обращения граждан, позволяют добиться системности в организации работы и предотвращать случаи нарушения законодательства при рассмотрении обращений граждан. Исполнителям еженедельно направляются предварительные напоминания об истечении сроков рассмотрения обращений граждан, на оперативных совещаниях по понедельникам рассматриваются вопросы о состоянии исполнения поручений по рассмотрению обращений. Количество повторных обращений осталось практически на прежнем уровне. Основной причиной их наличия является направление заявителем одной и той же жалобы в различные инстанции: Администрацию Президента Российской Федерации, Правительство Республики Саха (Якутия), Прокуратуру района. В работе Администрации используются такие положительно зарекомендовавшие себя методы и формы работы с населением как:  разъяснение наиболее актуальных вопросов с использованием электронной почты, средств местной печати, радио, телевидения; встречи Главы города  с населением, отчеты Главы перед районным активом, с последующей их публикацией в средствах массовой информации.

        Деятельность  Администрации МО «Город Алдан» в сфере  рассмотрения обращений граждан направлена на дальнейшее совершенствование ее форм и методов. 

        В соответствии с требованием времени и внедрением на государственной и муниципальной службе электронных технологий в поселение действует электронная почта и официальный сайт администрации. На официальном сайте  размещается информация о деятельности администрации, размещаются все нормативные документы. В текущем году будет продолжена работа по электронному правительству. 
        Администрация города постоянно сотрудничает со СМИ, радио, телевидением.

        Правотворческая деятельность органов местного самоуправления, направлена на обеспечение  конституционных прав граждан. 
        За отчетный период проведено 7 сессий Алданского городского Совета, на которых принято 47 правовых актов. 

        В целях решения вопросов местного значения в 2012 году Главой города издано 24 постановления и 769 распоряжений. 
        Нормативно – правовые акты   публикуются  в газете «Алданский рабочий», размещаются на официальном сайте  администрации, а так же  проходят правовую экспертизу.

        В МО «Город Алдан» организована работа 5-ти депутатских комиссий. Каждую неделю ведется  прием граждан депутатами Алданского городского Совета. 


 При МО «Город Алдан» создан и работает орган финансового контроля. Целью, которого является контроль за  целевым расходованием бюджетных средств, а также за исполнением всех законодательных актов муниципального образования, РС (Я), РФ.   За отчетный период проведена 1 годовая ревизия и 9 тематических проверок. В течение отчетного года руководителем финансового контроля проводился текущий и последующий  контроль по всем объектам капитального ремонта и объектам благоустройства. 
        В заключение своего отчета хочу отметить о том, что безусловно все, что нам  удалось сделать это результат работы всех структурных подразделений и служб города, района,  депутатов, руководителей  учреждений, предприятий и организаций и жителей. 
Хочу выразить огромную благодарность за поддержку, совместную работу, реальную помощь, взаимодействие с руководителями предприятий ,организаций  и предпринимателями.
        Уверен, что наша согласованная работа, взаимодействие с органами республиканской и районной власти   позволят оправдать доверие и надежды горожан, сделать наш город самым лучшим, чистым, безопасным, красивыми любимым. Здоровья, счастья, стабильности, успехов во всех добрых делах.      Спасибо за внимание.
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