ОТЧЕТ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД АЛДАН» ЗА 2013 ГОД

Исполняя требования Федерального закона № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» я – глава муниципального образования «Город Алдан» представляю Вам отчет о результатах своей деятельности и работы администрации муниципального образования «Город Алдан».

        В состав муниципального образования «Город Алдан» входят следующие населенные пункты: город Алдан, село Б-Нимныр, село 2- ой Орочен. Административным центром поселения является город Алдан.
        Общая площадь земель муниципального образования «Город Алдан» составляет 4 016 га. Численность городского поселения по состоянию на 01.01.2013 года составила 22 137 человек.   

I. Формирование, утверждение, исполнение бюджета, 
контроль за исполнением бюджета
        Реализация бюджетной политики в 2013 году осуществлялась исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения и направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению.
        Бюджет муниципального образования «Город Алдан» на 2013 год был утвержден решением Алданского городского Совета . Доходная  и  расходная часть бюджета утверждена – в сумме 131 923,2 тыс.руб. Бюджет  был принят без дефицита. 

        Основными источниками доходной части являются:

1.Налоговые доходы:
1.1. Налог на доходы физических лиц

1.2. Налог на имущество физических лиц

1.3.Земельный налог

1.4.Сельскохозяйственный налог   

2.Неналоговые поступления:

2.1.Аренда земли

2.2.Аренда имущества

2.3.Продажа земли

2.4.Продажа имущества

3.Прочие безвозмездные поступления:

3.1.Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности
3.2.Дотация на сбалансированность бюджета
3.3.Субсидии, иные межбюджетные трансферты

3.4.Спонсарская помощь

3.5.Прочие доходы ( плата за аренду жилья, приватизация и пр.)
        В бюджет  в 2013 году поступили доходы  в сумме  192,5 млн.руб., при уточненном плане 197,0 млн.руб., что составляет 98 % исполнения. 
В том числе налоговые доходы проступили  сумме 85,0 млн.руб., при уточненном плане 91,6 млн.руб., что составляет 92,8 % исполнения,  неналоговые доходы в сумме 19,8 млн.руб., при уточненном плане 14,2 млн.руб., что составляет 139,6 % исполнения. 
Впервые за восемь финансовых лет план по налоговым доходам не выполнен. 
Не выполнен план по налогу на доходы физических лиц и по налогу на имущество физических лиц. Данная ситуация сложилась в связи с тем, что на территории поселения не создаются новые рабочие места.

Многие предприятия, в том числе и крупные оптимизируют свои расходы путем сокращения численности, снижения уровня заработной платы.  
В бюджете  нет денежных средств на проведение инвентаризации и переоценки имущества граждан, имеется в виду дома, квартиры, дачи, в связи с этим налог на имущество физических лиц начисляется с учетом старой оценки, а также согласно, Налоговому кодексу большая категория граждан имеет налоговые льготы по налогу на имущество физических лиц. 

        В 2013 году в бюджет  поступила дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 29,0 млн.руб. В общем объеме доходной части бюджета дотация составила 22 %, соответственно собственные налоговые и неналоговые доходы 78 %. А также в конце 2013 года в бюджет поселения поступила дотация на сбалансированность бюджета  в связи с выпадающими доходами по налогу на доходы физических лиц в сумме 5,3 млн.руб.
        Кроме того, в бюджет муниципального образования «Город Алдан» из средств Республиканского бюджета поступили денежные средства всего в сумме 46,8 млн.руб., в том числе
-на повышение заработной платы работников учреждений культуры в сумме 12,2 млн.руб.
-на проведение мероприятий по энергосбережению и повышению энергоэффективности в жилищном фонде в сумме 13,3 млн.руб.

-на установку индивидуальных приборов учета холодного и горячего водоснабжения льготной категории населения в сумме 1,0 млн.руб.
-на реализацию программы по благоустройству  в сумме 5,0 млн.руб.
-на проведение капитального ремонта дворовых территорий и проездов к ним в сумме 12,5 млн.руб.

-на внесение и изменений в Генеральный план поселения в сумме 1,7 млн.руб.

-на разработку программы комплексного развития системы коммунальной инфраструктуры в сумме 913,1 тыс.руб.
-на выплату пенсий по муниципальной службе в сумме 119,6 тыс.руб. 
        Из средств муниципального образования «Алданский район» поступили денежные средства  всего в сумме 6,5 млн.руб., в том числе

-на капитальный ремонт дороги по улице Энергетиков в сумме 2,7 млн.руб.

-на капитальной ремонт дорог по улице Павлова, Олимпийская и Пушкина в сумме 2,7 млн.руб.
-на оценку состояния жилищного фонда в сумме 1,1 млн.руб. 
        Расходная часть бюджета на 2013 год формировалась в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Что касается исполнения расходной части бюджета, то расходы производились в соответствии с утвержденным бюджетом на 2013 год с учетом вносимых в него изменений и дополнений, согласно действующего законодательства. Бюджет  по расходам исполнен всего в сумме 200,9 млн.руб., при уточненном плане 221,0 млн.руб., что составляет 91 % исполнения. 
II. Решение вопросов местного значения

Жилищный фонд

        Особо сложным по-прежнему остается  жилищный вопрос. Площадь муниципального жилищного фонда составляет  654 769 кв.м. из них 
22178 кв.м. неблагоустроенное и 632 591 кв.м. благоустроенное и полублагоустроенное жилье. Из общего количества домов 71 % составляют брусовые и бревенчатые дома.  Износ жилья в среднем составляет – 70%.  На территории поселения имеются дома щитовой конструкции, которые строились как временное жилье и сегодня выработали свои эксплуатационные сроки. 
        На территории муниципального образования «Город Алдан» медленными темпами, но все же началось строительство жилья.

Построен 16-ти квартирный жилой дом. В отчетном году проведена работа по реконструкции, переданных из района, четырех нежилых зданий под жилье, в результате реконструкции получилось 37 квартир общей площадью 2 760,4 кв.м.  
        В 2013 году совместно с администрацией района была разработана и принята муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда». В настоящее время ведется работа с Министерством строительства республики по выделению денежных средств для реализации принятой программы. 

        В отчетном году продолжилась реализация программы по капитальному ремонту жилищного фонда. На эти цели из средств бюджета поселения были выделены  денежные средства  в сумме 15,9 млн.руб.
        Всего в отчетном году  отремонтировано 26 многоквартирных домов, общей площадью 34 253 кв.м., что составляет 5% от общей площади жилищного фонда. Произведены следующие работы по капитальному ремонту жилищного фонда: 

- отремонтированы кровли  13-ти жилых домов, в том числе 4 дома в с.Б-Нимныр.; 

-произведен капитальный ремонт системы  тепловодоснабжения и конструктивных элементов 7-ми  жилых дома;
-отремонтированы  фасады – 6-ти  многоквартирных домов в с.Б-Нимныр.

        В 2013 году из Республиканского бюджета были выделены денежные средства в сумме 13,3 млн.руб. на реализацию Федерального закона № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности». Поселение продолжило реализацию муниципальной программы «Энергосбережение в многоквартирном жилищном фонде, расположенном на территории муниципального образования «Город Алдан», принятой в 2012 году. 
        В отчетном году в рамках программы  были выполнены следующие работы:

-установлены стеклопакеты в местах общего пользования  в 26-ти многоквартирных домах;

-установлены общедомовые приборы учета тепловой энергии в 5-ти многоквартирных домах;

-установлены общедомовые притборы учета холодного и горячего водоснабжения в 63-х многоквартирных домах;

-утеплен фасад одного многоквартирного дома.

        На сегодняшний день управление многоквартирными жилыми домами, расположенными на территории поселения осуществляет управляющая компания ООО «ЖилКомСервис», выбранная по результатам проведенного в марте 2012 года открытого конкурса.
Вопросы благоустройства 
        Для проведения более эффективной работы по благоустройству, озеленению  и санитарной очистки в 2013 году поселение продолжило исполнение муниципальной программы «Благоустройство и озеленение территории муниципального образования «Город Алдан» на 2012 – 2016 годы», принятой в 2012 году. 
А также в отчетном году из средств Республиканского бюджета были выделены дополнительные денежные средства в сумме 5 000,0 тыс.руб. на проведение работ по благоустройству населенных пунктов. Благодаря этому в рамках программы проведены работы:

 по ремонту тротуаров ,  

водопропускных канав, 
по благоустройству городского сквера.  

        Большую работу по уборке города  ведет предприятие «Чистильщик»,  налажена и решена проблема по сан.очистке города.

        В отчетном году поселением проводилась работа по уборке несанкционированных свалок.

        В летнее время администрацией МО «Город Алдан» создаются рабочие места для временной работы по благоустройству города для несовершеннолетних детей. В течение летнего периода работали 47 детей, каждому выплачена заработная плата. 

        В целом в отчетном году из бюджета  на организацию благоустройства и озеленения территории   направлены денежные средства в сумме 8,6 млн.руб. 
        В 2013 году на территории МО «Город Алдан» продолжилась работа по реализация муниципальной программы «Капитальный ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов», в рамках реализации данной программы из средств Республиканского дорожного фонда выделены денежные средства в сумме 12,3 млн.руб. 
За счет средств местного бюджета было предусмотрено финансирование  в сумме 1,2 млн.руб.  
Это позволило в отчетном году благоустроить 18 дворовых территорий,  проведя работы по асфальтированию 15 539 кв.м. дворовых территорий  и 300 п.м. проездов к ним.  К сожалению это программа закрыта.   

Дороги
        Муниципальное образование «Город Алдан» круглогодично ведет работу по содержанию  99,3 км муниципальных дорог. 
В отчетном году из средств бюджета поселения на эти цели были выделены денежные средства    в сумме 22,3 млн.руб., в том числе

- текущее содержание дорог  в сумме 19,8 млн.руб.

- ямочный ремонт в сумме 2,5 млн.руб., ( проведено ямочного ремонта  в объёме 1 576 кв.м.).         
        В отчетном году из средств бюджета МО«Алданский район» были выделены дополнительные денежные средства всего в сумме 5,4 млн.руб. Денежные средства пошли на отсыпку улиц Пушкина, Олимпийская, Павлова.         
 Основной целью проводимых мероприятий по содержанию и ремонту дорог  является обеспечение безопасности дорожного движения, снижение количества дорожно – транспортных происшествий и травматизма.

Уличное  освещение

        Вопрос состояния наружного освещения является  социально значимым.        В 2013 году  было  установлено 2,8 км линий уличного освещения, тем самым   дополнительно освещено 6 городских улиц. Всего в городе установлено 970 опор уличного освещения, освещены 73 улицы из 125.
 В связи с тем, что  круглогодично ведется работа по содержанию сетей наружного освещения улиц, процент горения доведен до нормативного и в настоящее время постоянно составляет 98 %. 

        В  2013 году на организацию освещения улиц направлены денежные средства  в сумме 9,3 млн.руб. 

Транспорт

        В муниципальном образовании «Город Алдан» по итогам проведенного открытого конкурса пассажирские перевозки осуществляет ООО «Пассажиро – транспортная компания Алдан». В городе открыто два автобусных маршрута. За отчетный период совершено 10 974 рейса, перевезено 698 300 пассажиров, в том числе 182 750 льготной категории населения.   

        На территории муниципального образования «Город Алдан»  10 индивидуальных предпринимателей оказывают  услуги населению по пассажирскому и грузовому такси. 
Культура 

        Среди многообразия решаемых городскими властями задач, в качестве одной из самых важных является задача возрождения духовности, развития культуры и нравственного воспитания подрастающего  поколения. В целях  создания условий  для организованного здорового  досуга граждан администрация города особое внимание уделяет культуре. 
В 2013 году работали 7 учреждений культуры – это Театр юного зрителя, Дворец культуры,  клуб «Поиск», центр молодежных инициатив в м-не Солнечный, клуб в с.Б-Нимныр, музей, библиотечно – информационный центр. На базе этих учреждений действовало 11 кружков, 36 клубных объединений. Всего в  2013 году занималось 781 человек, из них 406 детей. 
В отчетном году учреждениями культуры было проведено  815 мероприятий, в том числе  185 на платной основе. В течение года проведено 97 дискотек для молодежи,  95 спектаклей, 476 концертов, вечеров отдыха, фестивалей.  
В отчетном году посещаемость учреждений культуры составила 68 800 посещений.  

        В 2013 году от основных видов деятельности было получено доходов  всего   в сумме  2,7 млн.руб., в том числе от проведенных мероприятий 1,8 млн.руб., спонсорская помощь  354,6 тыс.руб. В отчетном году были получены доходы в сумме 502,5 тыс.руб. от сдачи в аренду имущества.        Все полученные денежные средства были направлены на развитие материальной базы учреждений культуры. 

        В отчетном году из средств городского бюджета  на капитальные расходы учреждениям культуры были выделены денежные средства в сумме  9,6 млн.руб.  они   были направлены на  следующие расходы:

- на капитальный ремонт здания Дворца культуры в сумме 9,1 млн.руб.

-на капитальный ремонт кровли клуба с.Б-Нимныр в сумме 571 тыс.руб.

Мероприятия

        Продолжаются добрые традиции проведения городских мероприятий, посвященные Дню Победы,  дню города, дню защиты детей, дню молодежи, ярмарка – выставка сельскохозяйственной продукции, проводы зимы, новогодние мероприятия. 
        Ежегодно  производится финансирование мероприятий по физкультуре и спорту  в  отчетном году оно составило  664,6 тыс.руб.  В течение отчетного  года было проведено 30 спортивных мероприятий по многим видам спорта. 

        В 2013 году  проведено 9 мероприятий для молодежи, финансирование этих мероприятий составило  353,6 тыс.руб.  

Учет жилых помещений и улучшение жилищных условий

        Продолжалась работа по рассмотрению заявлений о постановке на учет граждан.  По состоянию на 01.01.2014г. признаны нуждающимися, и поставлены на очередь 19 семей. В течение отчетного периода выдано по договору социального найма 47 жилых помещений малоимущим гражданам , в том числе сиротам 25 квартир.
        В отчетном году поселение участвовало в муниципальной программе  «Обеспечение жильем молодых семей на 2013-2016 годы». В рамках реализации указанной программы были выделены денежные средства всего в сумме 9,2 млн.руб., в том числе

-из Федерального бюджета в сумме 2,9 млн.руб.

-из Республиканского бюджета в сумме 3,3 млн.руб.

-из бюджета муниципального образования «Алданский район» в сумме 1,5 млн.руб.

-из бюджета муниципального образования «Город Алдан» в сумме 1,5 млн.руб.

        Одиннадцать молодых семей получили сертификаты.
        За 2013 год  из имеющегося жилищного фонда города передано в собственность граждан 229 жилых помещения, что превышает более чем в два раза по сравнению с 2012 годом. 

Управление муниципальным имуществом

        По состоянию на 01.01.2014 года в реестре муниципальной собственности учтено 1 101 объект недвижимости. Закреплено по договорам оперативного управления за муниципальными учреждениями, созданными для оказания услуг населению города 6 объектов общей площадью 5 756 кв.м. Имущественный комплекс города постоянно растет. В 2013 году  в муниципальную собственность принято 42 объекта. По состоянию на 01.01.2014 года заключено 10 договоров аренды на нежилые помещения площадью 467,5    кв.м. 
        Планируется продолжить работу по оформлению в собственность муниципального имущества. В этом перечне линии уличного освещения, дороги местного значения. 

Архитектура и землеустройство

        В течении 2013 года по городу Алдану выдано 87 разрешений на строительство объектов различного назначения, в т.ч 20 объектов новое строительство, 22 объекта – реконструкция, 45 объектов – индивидуальное жилищное строительство.
        Рассмотрено более 104 градостроительных плана для индивидуального жилищного строительства и общественно – деловых целей, из них согласовано и утверждено 104 градостроительных плана.

        В 2013 году заключено  328 договоров аренды  на 414 земельных участков, в том числе 48 договоров под индивидуальное жилищное строительство. Проданы в собственность физическим и юридическим лицам 254  земельных участков, их них  

малому и среднему бизнесу – 6 участков

гаражи- 93 участка
индивидуальные жилые дома - 155 участков.

        Подготовлено 480 межевых (землеустроительных) дел физическим и юридическим лицам. 

        В течение года продолжилась работа по инвентаризации земельных участков, ведется постоянная работа по уточнению списков  плательщиков земельного налога и арендной платы. По состоянию на 01.01.2014 года  учтено 1996 участков облагаемых земельным налогом  и 1794 участка переданных в аренду. Внесено в базу данных Геокад всего 485 участков.  
В ходе осуществления муниципального земельного контроля выдано  19 предписаний по устранению нарушений земельного законодательства.

        Одним из важнейших моментов в прошедшем году стало участие МО «Город Алдан в подпрограмме «Градостроительное планирование, развитие территорий, снижение административных барьеров в области строительства» государственной программы РС (Я) «Обеспечение качественным жильем на 2012-2016 годы». В рамках реализации указанной программы поселение сможет провести следующие мероприятия:

-разработать проект внесения изменений в действующий Генеральный план города Алдан с проектом планировки центральной части;

-разработать проект правил землепользования и застройки села Б-Нимныр;

-разработать проект планировки территории восточной части города Алдан;

-разработать проект планировки территории северной части города Алдан.

        Из средств Республиканского бюджета на реализацию указанных мероприятий было выделено денежных средств в сумме 5,4 млн.руб.
        В 2013 году проведено районирование по определению мест строительства многоквартирных домов, определено 20 участков. Участки по строительство многоквартирных домов будут обеспечены всей необходимой инфраструктурой.               

III. Работа Администрации с населением
        В течение 2013 года  Главой  города проведено 49 приемов, на которых принято 486 граждан по личным вопросам. В адрес администрации поступило 1 118  обращений граждан по разным вопросам,  из них 

- 249 обращений по ремонту жилищного фонда;

-488 обращений по благоустройству;

-203 обращений по земельным вопросам;

-178 обращений по предоставлению жилья.
        В отчетном году возросло количество обращений граждан по вопросам землепользования, что обусловлено желанием граждан оформить  земельные участки в соответствии с Земельным кодексом РФ. 

        Контроль за исполнением поручений по обращениям, изучение  причин и условий, порождающих жалобы и повторные обращения граждан, позволяют добиться системности в организации работы и предотвращать случаи нарушения законодательства.

. Количество повторных обращений осталось практически на прежнем уровне. Основной причиной их наличия является направление заявителем одной и той же жалобы в различные инстанции: Администрацию Президента Российской Федерации, Правительство Республики, прокуратуру района. 
В работе Администрации используются такие положительно зарекомендовавшие себя методы и формы работы с населением как:  разъяснение наиболее актуальных вопросов с использованием электронной почты, средств местной печати, радио, встречи и отчёты Главы города  с населением с последующим их обнародованием.        
        В соответствии с требованием времени и внедрением на государственной и муниципальной службе электронных технологий в поселение действует электронная почта и официальный сайт администрации. На официальном сайте  размещается информация о деятельности администрации, размещаются все нормативные документы.        Администрация города постоянно сотрудничает со СМИ, радио.        
Правотворческая деятельность
        За отчетный период проведено 10 сессий Алданского городского Совета, на которых принято 55 правовых актов. 

        В целях решения вопросов местного значения в 2013 году Главой города издано 40 постановлений, а по вопросам организации работы администрации 650 распоряжений. 

        Все  правовые акты   обнародуются  на официальных стендах  и размещаются на официальном сайте  администрации, а так же  проходят правовую экспертизу.

        В МО «Город Алдан» организована работа 6-ти депутатских комиссий.  Ведется  прием граждан депутатами Алданского городского Совета. 


 При МО «Город Алдан» создан и работает орган финансового контроля. Целью, которого является контроль за  целевым расходованием бюджетных средств, а также за исполнением всех законодательных актов муниципального образования, РС (Я), РФ.   За отчетный период проведено две годовые ревизии и пять тематических проверок. В течение отчетного года руководителем финансового контроля проводился текущий и последующий  контроль по всем объектам капитального ремонта и объектам благоустройства. 

Заключение:

        В заключение своего отчета хочу отметить о том, что безусловно все, что нам  удалось сделать это результат работы всех структурных подразделений и служб города, района,  депутатов, руководителей  учреждений, предприятий и организаций и жителей. 
Хочу выразить огромную благодарность за поддержку, совместную работу, реальную помощь, взаимодействие с руководителями предприятий и предпринимателями.

       Наша согласованная работа, взаимодействие с органами республиканской и районной власти   позволят оправдать доверие и надежды населения муниципального образования , сделать наше муниципальное образование самым лучшим, чистым, безопасным, красивым и любимым. 

        Здоровья, счастья, стабильности, успехов во всех добрых делах.

PAGE  
14

