ОТЧЕТ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД АЛДАН» ЗА 2015 ГОД
         Прошедший 2015 год для нашего города и района в целом получился более, чем насыщенным самыми разными событиями. Разумеется в первую очередь это празднование 70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной
войне. Мы помним, какой ценой досталась нашим отцам и дедам победа и мы гордимся их подвигом. Низкий поклон нашим ветеранам и труженикам тыла.

         Среди знаменательных дат прошедшего года видное место занимает 85-летие Алданского района. Трудовые подвиги алданцев в годы Великой отечественной и в послевоенное время навсегда останутся в нашей памяти. Славные традиции индустриального первенца республики, заложенные старожилами, сегодня продолжают молодые алданцы, которые осваивают новые производства и развивают экономику района и республики. 
         В декабре месяце 2015 года граждане нашего города, проявив политическую активность, приняли участие в выборах. Высокая гражданская позиция населения доказала, что алданцам не все равно, кто станет у руля местного самоуправления, кому люди доверяют свою дальнейшую жизнь и развитие города. 
         Исполняя требования Федерального закона № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» я – глава муниципального образования «Город Алдан» представляю Вам отчет о результатах своей деятельности и работы администрации муниципального образования «Город Алдан».

        В состав муниципального образования «Город Алдан» входят следующие населенные пункты: город Алдан, село Б-Нимныр, село 2- ой Орочен. Административным центром поселения является город Алдан.
        Общая площадь земель муниципального образования «Город Алдан» составляет 4 016 га. Численность городского поселения по состоянию на 01.01.2016 года составила 21 312 человек, в том числе в сельской местности 220 человек.   

I. Формирование, утверждение, исполнение бюджета, 
контроль за исполнением бюджета
        Реализация бюджетной политики в 2015 году осуществлялась исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения и направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению.
        Бюджет муниципального образования «Город Алдан» на 2015 год был утвержден решением Алданского городского Совета депутатов. Доходная часть бюджета утверждена в сумме 185,2 млн.руб., расходная часть – в сумме 178,5 млн.руб. Бюджет на  2015 год был принят с профицитом, который составил 6,7 млн.руб. 
        В бюджет поселения в 2015 году поступили доходы всего в сумме  208,8 млн.руб., при уточненном плане 211,7 млн.руб., что составляет 98,6 % исполнения. В том числе налоговые доходы проступили в сумме 108,9 млн.руб., при уточненном плане 115,8 млн.руб., что составляет 94 % исполнения,  неналоговые доходы в сумме 18,5 млн.руб., при уточненном плане 14,5 млн.руб., что составляет 127,4 % исполнения. План по доходной части бюджета в целом не исполнен в сумме 2,9 млн. руб. При этом план по налоговым доходам не исполнен в сумме 6,9 млн.руб., план по неналоговым доходам перевыполнен на 4,0 млн.руб. В основном не исполнен план по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ). Данная ситуация сложилась в связи с тем, что на территории поселения не создаются новые рабочие места,  в связи с финансовым кризисом многие предприятия, в том числе и крупные оптимизируют свои расходы путем сокращения численности, снижения уровня заработной платы.  
        В 2015 году в бюджет поселения поступила дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 54,9 млн.руб. В общем объеме доходной части бюджета дотация составила 30 %, соответственно собственные налоговые и неналоговые            доходы 70 %.
        Кроме того, в бюджет муниципального образования «Город Алдан» из средств Республиканского бюджета поступили денежные средства всего в сумме 16,1 млн.руб., в том числе
-на повышение заработной платы работников учреждений культуры и землеустроителя в сумме 1,1 млн.руб.
-на проведение мероприятий по энергосбережению и повышению энергоэффективности в жилищном фонде в сумме 9,3 млн.руб.

-на реализацию программы по благоустройству городского поселения в сумме 5,0 млн.руб.
-на организацию мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных в сумме 0,5 млн.руб.

-на возмещение затрат по коммунальным услугам учреждений культуры в сумме 0,2 млн.руб.
        Из средств муниципального образования «Алданский район» поступили денежные средства  всего в сумме 10,3 млн.руб., в том числе

-на асфальтирование городских дорог в сумме 10,3 млн.руб. 
        Расходная часть бюджета муниципального образования «Город Алдан» на 2015 год формировалась в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Что касается исполнения расходной части бюджета, то расходы производились в соответствии с утвержденным бюджетом на 2015 год с учетом вносимых в него изменений и дополнений, согласно действующему законодательству. Бюджет поселения по расходам исполнен всего в сумме 201,2 млн.руб., при уточненном плане 208,3 млн.руб., что составляет 96,6 % исполнения. 
II. Решение вопросов местного значения

Жилищный фонд

        Особо сложным по-прежнему остается  жилищный вопрос. Площадь муниципального жилищного фонда составляет всего 654,8 тыс. кв.м. из них 22,2 тыс. кв.м. неблагоустроенное и 632,6 тыс. кв.м. благоустроенное и полублагоустроенное жилье. Из общего количества домов 71 % составляют брусовые и бревенчатые дома.  Износ жилья в среднем составляет – 70%.  По состоянию на 01.01.2016 года признаны аварийными 26 многоквартирных дома из них 16 домов вошли в Республиканскую программу «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда на 2012-2017 годы». В 2015 году была проведена работа по обследованию многоквартирных домов на предмет признания их аварийными и подлежащими сносу, либо требующих проведения капитального ремонта.  Всего было обследовано 278 многоквартирных дома, в том числе 185 домов в м-не Солнечный. В дальнейшем эти дома будут включены в Республиканскую программу  «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда». 
     В 2015 году в городе Алдане началась реализация Республиканской подпрограммы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда на 2012-2017 годы».  В отчетном году началось строительство 48-ми квартирного жилого дома. По плану жилой дом будет заселен в декабре месяце 2016 года. По этой программе в текущем году начнется строительство еще 3-х многоквартирных жилых домов. 
         В 2015 году сдался 12-ти квартирный жилой дом социального использования. В декабре месяце произведено заселение граждан, которые состояли в очереди на улучшение жилищных условий. Этот дом был построен в рамках подпрограммы «Строительство жилищного фонда социального использования» Государственной программы РС (Я) «Обеспечение качественным жильем на 2012-20106 годы» за счет средств Республиканского бюджета и бюджета муниципального образования «Алданский район».  
         В 2015 году началась реализация Региональной программы «Капитальный ремонт жилищного фонда». В связи с тем, что собственники помещений в многоквартирных домах самостоятельно не приняли способ формирования фонда капитального ремонта, органы местного самоуправления приняли решение о формировании фонда капитального ремонта на счете Регионального оператора.  В отчетном году из Фонда регионального оператора были выделены денежные средства всего в сумме  24,9 млн.руб. на проведение капитального ремонта общедомового имущества 31 многоквартирного дома. В рамках программы отремонтированы крыши, система -тепло, водоснабжения и водоотведения, электроснабжения. На 2016 год запланировано проведение капитального ремонта 19 многоквартирных дома за счет средств Регионального оператора.            
        В 2015 году из Республиканского бюджета были выделены денежные средства в сумме 9,3 млн.руб. на реализацию Федерального закона № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности». А также были выделены денежные средства из средств городского бюджета в сумме 0,7 млн.руб. В итоге в отчетном году был принят план проведения энергоэффективных мероприятий в жилищном фонде в сумме 10,0 млн.руб.
        В отчетном году были выполнены следующие энергоэффективные мероприятия:

-установлены стеклопакеты в местах общего пользования в количестве 60 штук  в 12-ти многоквартирных домах;

-проведена промывка и испытание трубопроводов системы центрального отопления в 94 домах.
         В связи с тем, что из Республиканского бюджета денежные средства поступили в декабре месяце, исполнение плана принятого в 2015 году будет продолжено в текущем году и планируется выполнить следующие энергоэффективные мероприятия:

-установить стеклопакеты в местах общего пользования в количестве 85 штук в 20-ти  многоквартирных домах:

-установить двери в местах общего пользования в количестве 46 штук, в 24 многоквартирных домах:

-утеплить фасад одного многоквартирного дома.

        На сегодняшний день управление многоквартирными жилыми домами, расположенными на территории поселения осуществляет управляющая компания ООО «ЖилРемСтрой», выбранная по результатам проведенного в мае месяце 2015 года открытого конкурса. По состоянию на 01.01.2016 года на территории муниципального образования «Город Алдан» создано 13 ТСЖ.  Общая площадь домов, где созданы ТСЖ составляет 34,0 тыс кв.м. -  это всего лишь  5 % от общей площади всех многоквартирных домов поселения.

         В текущем году активизируется работа по организации и проведению разъяснительной работы с собственниками жилых помещений в многоквартирных домах на предмет создания ТСЖ.  

Благоустройство и озеленение  территории, сбор и вывоз мусора

        Для проведения более эффективной работы по благоустройству, озеленению  и санитарной очистки в 2015 году поселение продолжило исполнение муниципальной программы «Благоустройство и озеленение территории муниципального образования «Город Алдан» на 2012 – 2016 годы», принятой в 2012 году. В отчетном году из средств Республиканского бюджета были выделены дополнительные денежные средства в сумме 5,0 млн.руб. на проведение работ по благоустройству населенных пунктов. Благодаря этому в рамках программы отремонтировано  676 кв.м. тротуаров, 85 п.м. водопропускных канав, установлено 3 автобусные остановки, детская игровая площадка на территории детской библиотеки, благоустроено место для стоянки машин около спортивного комплекса в районе бассейна «Энергетик», произведена замена ламп уличного освещения на энергосберегающие в количестве 88 штук на 4 улицах, установлены информационные стенды на площади Ленина. 
         За счет средств выделенных из Районного бюджета в сумме 4,9 млн.руб. были выполнены следующие работы:
-утеплена теплотрасса к индивидуальной жилой застройки по ул.Павлова, Олимпийская;
-обустроены места накопления бытового мусора на 11-ти дворовых территориях многоквартирных домов;
-произведена замена ламп уличного освещения на энергосберегающие в количестве 219 штук на 6 улицах.
         Из средств городского бюджета на благоустройство города были выделены денежные средства в сумме 3,0 млн.руб. Эти денежные средства были направлены на ликвидацию несанкционированных свалок и уборку мусора по городу, в зимнее время очистку от снега пешеходных переходов, дорожки сквера.
         В целом в 2015 году на благоустройство города были выделены денежные средства в сумме 12,9 млн.руб.    
          Муниципальным образованием «Город Алдан» принято положение «О благоустройстве, обеспечении чистоты и порядка на территории МО «Город Алдан». В соответствие с указанным положением в течение отчетного года были подготовлены и вручены руководителям предприятий, учреждений, владельцам магазинов  и киосков, собственникам домовладений требования о своевременной санитарной очистке территории, закрепленной для благоустройства и содержания в количестве 127 штук. Продолжается работа по организации и проведению общегородских субботников, дней чистоты в которых принимают участия предприятия, организации, учреждения, собственники домовладений, школьники. В текущем году планируется начать проведение акции «Наш дом». Эта акция, я надеюсь, привлечет жителей к работам по благоустройству и уборке придомовых территорий. По результатам подведенных итогов наиболее активные участники акции «Наш дом» будут поощрены.     
         Большую работу по уборке города  ведет предприятие «Чистильщик»,  налажена и решена проблема по санитарной очистке города от бытового мусора.
         В отчетном году продолжилась реализация муниципальной программы «Безопасный город». В рамках этой программы за счет бюджета МО «Алданский район» были закуплены  камеры наружного наблюдения в количестве 8 штук, и установлены по договору о социальном партнерстве ООО «Активными коммуникациями». Благодаря этой программе на территории города установлена 41 камера наружного наблюдения сигналы, которых поступают на пост дежурной части полиции. Благодаря камерам наружного наблюдения обеспечивается порядок на улицах. Программа по установке камер продолжится в результате камеры будут установлены во всех местах массового скопления людей.   
        В летнее время администрацией города создаются рабочие места для временной работы по благоустройству города для несовершеннолетних детей в возрасте от 14 до 18 лет. В течение летнего периода отработало 18 детей, каждому выплачена заработная плата. Из средств местного бюджета на эти цели выделены денежные средства в сумме 0,3 млн.руб.
         В отчетном году продолжилась работа по организации мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней общих для человека и животных. По результатам проведенного запроса котировок цен был заключен муниципальный контракт на оказание услуг по содержанию безнадзорных животных в пунктах передержки на территории МО «Город Алдан» с ООО «Гелиос». В течение года выявлено безнадзорных животных в количестве 1 108 единиц, отловлено – 971 животное, из них 857 животных проявляли агрессию представляющую угрозу жизни и здоровью человека и были утилизированы. В отчетном году были выделены денежные средства всего в сумме 0,6 млн.руб., в том числе за счет средств Республиканского бюджета в сумме 0,5 млн.руб. и за счет средств местного бюджета в сумме 0,1 млн.руб. 
         В 2015 году из средств городского бюджета были выделены денежные средства в сумме 0,7 млн.руб. на содержание муниципального кладбища. В течение года были выполнены следующие работы:

-очистка территории кладбища от поваленных деревьев;

-вывоз с территории кладбища  мусора;

-установка контейнеров для складирования мусора.

         В отчетном году за счет средств местного бюджета было захоронено 16 невостребованных граждан, которые не имели родственников, расходы составили в сумме 0,1 млн.руб. 
Дороги
        Муниципальное образование «Город Алдан» круглогодично ведет работу по содержанию  97,7 км муниципальных дорог и улиц. В отчетном году на содержание дорог были выделены денежные средства всего в сумме 36,6 млн.руб., в том числе из городского бюджета в сумме 26,3 млн.руб., из бюджета МО «Алданский район» в сумме 10,3 млн.руб.

         Указанные денежные средства в течение года были направлены на выполнение следующих работ: 
- текущее содержание дорог и улиц в сумме 23,3 млн.руб.

- ямочный ремонт в сумме 3,0 млн.руб., было проведено ямочного ремонта на  41-ой улице, что составило 1 134 кв.м.  
-асфальтирование в сумме 10,3 млн.руб., заасфальтировано 977 п.м. улиц. Это участок на ул.Тарабукина, пер.Незаметный, ул.Тополиная.       
        Основной целью проводимых мероприятий по содержанию и ремонту дорог  является обеспечение безопасности дорожного движения, снижение количества дорожно – транспортных происшествий и травматизма.

Уличное  освещение

        Вопрос состояния наружного освещения является социально значимым. 

       В течение 2015 года поселение содержало 970 опор, на которых установлено 1 018 штук ламп, общая протяженность сетей уличного освещения составляет 48,5 км. Освещено 90 улиц из 147, что составляет 61%.     
В связи с тем, что  круглогодично ведется работа по содержанию сетей наружного освещения улиц, процент горения доведен до нормативного и в настоящее время постоянно составляет 98 %. 

         Как уже отмечалось выше в отчетном году  были проведены работы по замене ламп уличного освещения на энергосберегающие. Заменено 307 ламп на 10 улицах. 

        В  2015 году на организацию освещения улиц направлены денежные средства всего  в сумме  8,6 млн.руб. 
Транспорт

        В муниципальном образовании «Город Алдан» по итогам проведенного открытого конкурса пассажирские перевозки осуществляет ООО «Пассажиро – транспортная компания Алдан». В городе открыто два автобусных маршрута. За отчетный период совершено 10 974 рейса, перевезено 698 300 пассажиров, в том числе 182 750 льготной категории населения.   

        На территории муниципального образования «Город Алдан»  18 индивидуальных предпринимателей оказывают  услуги населению по пассажирскому и грузовому такси. 
Культура 

        Среди многообразия решаемых городскими властями задач, в качестве одной из самых важных является задача возрождения духовности, развития культуры и нравственного воспитания подрастающего  поколения. В целях  создания условий  для организованного здорового  досуга граждан администрация города особое внимание уделяет культуре. В 2015 году работали три учреждения культуры, а именно

-Муниципальное учреждение муниципального образования «Город Алдан» «Алданское управление культуры» в состав которого входят 7 клубов - это Театр юного зрителя, Дворец культуры,  клуб «Поиск», центр молодежных инициатив в м-не Солнечный, клуб в с.Б-Нимныр. 

- Муниципальное учреждение муниципального образования «Город Алдан» «Алдаский историко – краеведческий музей». 

- Муниципальное учреждение муниципального образования «Город Алдан» «Библиотечно – информационный центр». 

         На базе этих учреждений действовало 11 кружков, 34 клубных объединений. Всего в  2015 году занималось 757 человек, из них 263 детей. В отчетном году учреждениями культуры было проведено всего 529 мероприятий, в том числе 253 на платной основе. В течение года проведено 106 дискотек для молодежи, 59 спектаклей, 246 концертов, вечеров отдыха, фестивалей, 27 выставок. В отчетном году посещаемость учреждений культуры составила 55,4 тысяч посещений.  

        В 2015 году от основных видов деятельности было получено доходов  всего   в сумме 4,0  млн.руб., в том числе от грантовой работы в сумме 0,1 млн.руб.,  от проведенных мероприятий   2,8 млн.руб., спонсорская помощь  0,5 млн.руб. В отчетном году были получены доходы в сумме 0,6 млн.руб. от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений культуры.   

        Все полученные денежные средства были направлены на развитие материальной базы учреждений культуры.
         В 2015 году из средств городского бюджета на содержание учреждений культуры были направлены денежные средства всего в сумме  80,6 млн.руб.
Мероприятия

        Продолжаются добрые традиции проведения городских мероприятий: торжества, посвященные Дню Победы,  день города, день защиты детей, день молодежи, ярмарка – выставка сельскохозяйственной продукции, проводы зимы, новогодние мероприятия. 
        Ежегодно  производится финансирование мероприятий по физкультуре и спорту  в  отчетном году оно составило всего  в сумме 386,3 тыс.руб.  В течение отчетного  года было проведено 15  спортивных мероприятий по всем видам спорта. 

        В 2015 году поселением было проведено 6 мероприятий для молодежи, финансирование этих мероприятий составило всего в сумме 478,1 тыс.руб. 
          Постоянно ведется диалог с общественными организациями, мы стремимся повышать их роль в городском Сообществе. В течение отчетного периода оказывалась организационная, методическая, информационная поддержка общественным организациям.

        Поселение активно сотрудничает и участвует в совместных мероприятиях с общественными организациями:

- Советом  ветеранов войны, тыла, труда;

- Советом пенсионеров;

- Женсоветом; 

- Обществом инвалидов;

- Всероссийской общественной организацией ветеранов «Боевое Братство».                                    

        Огромное  спасибо руководителям и членам общественных организаций  за активную  жизненную позицию.
Учет жилых помещений и улучшение жилищных условий

        Продолжила работу по рассмотрению заявлений о постановке на учет граждан,  комиссия по жилищным вопросам городского поселения.  По состоянию на 01.01.2016г. признаны нуждающимися, и поставлены на очередь 8 семей. В течение отчетного периода выдано по договору социального найма малоимущим гражданам 15 жилых помещений. 

         За 2015 год  из имеющегося жилищного фонда города передано в собственность граждан 75 жилых помещений.
        Благодаря реализации Государственной программы РС(Я) «Развитие образования РС(Я) на 2012 – 2016 г.г.» подпрограммы «Дети сироты и дети оставшиеся без попечения родителей» в 2015 году за счет средств Республиканского бюджета приобретено 13 квартир для обеспечения жильем детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей. 
        В отчетном году поселение участвовало в муниципальной программе  «Обеспечение жильем молодых семей на 2013-2016 годы». В рамках реализации указанной программы были выделены денежные средства всего в сумме 18,5 млн.руб., в том числе

-из Федерального бюджета в сумме 8,4 млн.руб.

-из Республиканского бюджета в сумме 3,6 млн.руб.

-из бюджета муниципального образования «Алданский район» в сумме 5,0  млн.руб.

-из бюджета муниципального образования «Город Алдан» в сумме 1,5 млн.руб.

        Двадцать две молодых семьи получили сертификаты на приобретение жилья.
Управление муниципальным имуществом
          По состоянию на 31.12.2015 г. в реестре имущества учтены  57 объектов недвижимости, том числе земельные участки -24 площадью 56 938 кв.м; нежилые здания – 15 площадью 7 879, 37  кв.м; сооружения – 1 площадью 1120,2 кв.м;  нежилые помещения -17  площадью 1820,8 кв.м.

         Закреплено по договорам оперативного управления за муниципальными учреждениями 9 зданий площадью  5 756 кв.м, движимое имущество в количестве 2 шт.  балансовой стоимостью 749 980 руб.

           В казне  находится  5 объектов движимого имущества  балансовой стоимостью  4 870 054 руб.,  которые переданы в аренду. Также заключено 6 договоров аренды площадью 302,7 кв.м. Передано в безвозмездное пользование общественным организациям 3 нежилых помещения площадью 440, 9 кв.м. 

           В отчетном периоде с аукциона продано нежилое помещение площадью 174,1 кв.м и земельный участок площадью 2400 кв.м из муниципальной собственности.

          Планируется продолжить работу по оформлению в муниципальную собственность имущества. В этом перечни дороги местного значения, линии уличного освещения, остановки, площадки под контейнеры.
         По состоянию на 31.12.2015 года в реестре муниципальной собственности учтено движимое имущество. Часть, которого закреплено по договорам оперативного управления за муниципальными учреждениями, а часть передана по договорам аренды.         
        Планируется продолжить работу по оформлению в собственность муниципального имущества. В этом перечне линии уличного освещения, дороги местного значения. 

         Муниципальное образование «Город Алдан» является учредителем четырех учреждений и двух предприятий. А именно

-Муниципальное учреждение муниципального образования «Город Алдан» «Алданское управление культуры». Штатная численность учреждения составляет 127 единиц, годовое содержание учреждения составило всего  в сумме 67,7 млн.руб., в том числе ФОТ в сумме 50,8 млн.руб.
- Муниципальное учреждение муниципального образования «Город Алдан» «Алдаский историко – краеведческий музей». Штатная численность учреждения составляет 15 штатных единиц, годовое содержание учреждения составило всего в сумме 6,7 млн.руб., в том числе ФОТ в сумме  5,7 млн.руб.   
- Муниципальное учреждение муниципального образования «Город Алдан» «Библиотечно – информационный центр». Штатная численность учреждения составляет 12,5 единиц, годовое содержание учреждения составило всего в сумме 6,2 млн.руб., в том числе ФОТ в сумме 4,9 млн.руб. 
-Муниципальное казенное учреждение «Департамент имущественных отношений». На начало 2015 года штатная численность учреждения составляла  14,25 единиц. В течение отчетного года была проведена оптимизация расходов и сокращение штатной численности. По состоянию на 01.05.2015 года штатная численность учреждения составила 4 единицы, годовое содержание данного учреждения с учетом расходов на сокращение штатных единиц составило всего в сумме 6,0 млн.руб.
-Городское муниципальное предприятие «Алдан» - штатная численность предприятие составляет 4 единицы, годовое содержание данного предприятия составило всего в сумме 2,2 млн.руб. , в том числе ФОТ 2,1 млн.руб. 

-Муниципальное унитарное предприятие «Земля» в отчетном году не осуществляло деятельность, находится в стадии ликвидации.
         Муниципальные учреждения финансируются за счет средств бюджета муниципального образования «Город Алдан», муниципальные предприятия финансируются за счет собственных средств полученных от своей деятельности. 
Архитектура и землеустройство

        В течении 2015 года по городу Алдану выдано 65 разрешений на строительство объектов различного назначения, в т.ч 18 объектов новое строительство, 15 объектов – реконструкция, 32 объекта – индивидуальное жилищное строительство.

         Выдано 38 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, введено 22,1 тыс.кв.м., из них 4 многоквартирных жилых дома общая площадь 4,1 тыс.кв.м., 15 объектов соцкультбыта общая площадь 8,4 тыс.кв.м., 19 жилых помещений после реконструкции общая площадь 9,6 тыс. кв.м. 

        Подготовлен и утвержден 81 градостроительный план для индивидуального жилищного строительства и общественно – деловых целей.
        В 2015 году заключено  242 договора аренды  на 364 земельных участков, в том числе 52 договора под индивидуальное жилищное строительство. Проданы в собственность физическим и юридическим лицам 173  земельных участков, их них  

малому и среднему бизнесу- 8 участков;
гаражи - 86 участка;
индивидуальные жилые дома – 81 участок.

        Подготовлено 466 межевых (землеустроительных) дел физическим и юридическим лицам. 

        В течение года продолжилась работа по инвентаризации земельных участков, ведется постоянная работа по уточнению списков  плательщиков земельного налога и арендной платы. По состоянию на 01.01.2016 года  учтено 2 030 участков облагаемых земельным налогом  и 1 189 участка переданных в аренду. 
В ходе осуществления муниципального земельного контроля выдано  49 предписаний по устранению нарушений земельного законодательства.

        В рамках реализации  подпрограммы «Градостроительное планирование, развитие территорий, снижение административных барьеров в области строительства» государственной программы РС (Я) «Обеспечение качественным жильем на 2012-2016 годы» поселение провело следующие мероприятия:

-внесены изменения в действующий Генеральный план города Алдан с проектом планировки центральной части;

-разработан и утвержден проект планировки территории северной и восточной части города Алдан.
        Безопасность и профилактика чрезвычайных ситуаций        Профилактика терроризма и экстремизма, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, осуществление мероприятий по гражданской обороне на территории поселения – это вопросы, которые входят в компетенцию органов местного самоуправления, принимающих участие в организации и решении перечисленных проблем. В 2015 году из средств бюджета муниципального образования «Город Алдан» было направлено 244,0 тыс.руб. на проведение мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности поселения. 
III. Работа Администрации поселения в сфере установленных функций
         По состоянию на 31.12.2015 года в администрации муниципального образования «Город Алдан» работает 21 человек, из них 1 - глава, 1 - председатель контроль - счетного органа, 15 – муниципальных служащих, 4 человека технический персонал. В отчетном году расходы по содержанию органов местного самоуправления составили всего в сумме 22,0 млн.руб., в том числе ФОТ в сумме 16,3 млн.руб. При администрации муниципального образования «Город Алдан» создан отдел по земельным отношениям со штатной численностью в количестве 4 единиц. Расходы по содержанию отдела составили всего в сумме 1,9 млн.руб., в том числе ФОТ в сумме 1,7 млн.руб.    
         В течение 2015 года  Главой  города проведено 40 приемов, на которых принято 480 граждан по личным вопросам. В адрес администрации поступило 2 186  обращений граждан по разным вопросам,  из них

-182 обращений по ремонту жилищного фонда;

-722 обращений по благоустройству;

-1 154 обращений по земельным вопросам;

-128 обращений по предоставлению жилья.
        В отчетном году возросло количество обращений граждан по вопросам землепользования, что обусловлено желанием граждан оформить принадлежащие им земельные участки в соответствии с Земельным кодексом РФ. 

        Контроль за исполнением поручений по обращениям, изучение  причин и условий, порождающих жалобы и повторные обращения граждан, позволяют добиться системности в организации работы и предотвращать случаи нарушения законодательства при рассмотрении обращений граждан. Исполнителям еженедельно направляются предварительные напоминания об истечении сроков рассмотрения обращений граждан, на оперативных совещаниях по понедельникам рассматриваются вопросы о состоянии исполнения поручений по рассмотрению обращений. Количество повторных обращений осталось практически на прежнем уровне. Основной причиной их наличия является направление заявителем одной и той же жалобы в различные инстанции: Администрацию Президента Российской Федерации, Правительство Республики Саха (Якутия), Прокуратуру района. В работе Администрации используются такие положительно зарекомендовавшие себя методы и формы работы с населением как:  разъяснение наиболее актуальных вопросов с использованием электронной почты, средств местной печати, радио; встречи Главы города  с населением, отчеты Главы перед районным активом, с последующей их публикацией в средствах массовой информации.

        В соответствии с требованием времени и внедрением на государственной и муниципальной службе электронных технологий в поселение действует электронная почта и официальный сайт администрации. На официальном сайте  размещается информация о деятельности администрации, размещаются все нормативные документы.        Администрация города постоянно сотрудничает со СМИ.

       Правотворческая деятельность органов местного самоуправления, направлена на обеспечение  конституционных прав в области образования, здравоохранения, семейной политики, культуры, качественного предоставления жилищно-коммунальных, транспортных, информационных и других услуг населению.

        За отчетный период проведено 6 заседаний президиума и 16 сессий Алданского городского Совета депутатов, на которых принято 65 правовых актов, из которых 35 нормативно – правовых.
        В целях решения вопросов местного значения в 2015 году Главой города издано 44 постановлений, а по вопросам организации работы администрации 200 распоряжений, а также издано 142 постановления администрации и 1 124 распоряжения главы города.
        Все нормативно – правовые акты   публикуются  в газете «Алданский рабочий» и «Возрождение Алдана», размещаются на официальном сайте  администрации, а так же  проходят правовую экспертизу в прокуратуре Алданского района.

        В МО «Город Алдан» организована работа пяти депутатских комиссий. Каждую неделю ведется  прием граждан депутатами Алданского городского Совета. 

         Реализация Федерального закона от 05.04.2013года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»

         В целях эффективного использования бюджетных средств, руководствуясь Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.04.2013 года, создана единая комиссия по размещению муниципальных заказов. В реестре муниципальных контрактов за 2015 год включено 376 муниципальных контракта на общую сумму 91,4 млн.руб., из них 
-15 аукционов в электронной форме на сумму 51,3 млн.руб., в том числе 6 контрактов заключено с субъектами малого предпринимательства на сумму 7,6 млн.руб.;

-36 запросов котировок цен на сумму 7,6 млн.руб., в том числе 24 контракта с субъектами малого и среднего предпринимательства на сумму 5,7 млн.руб.;

-заключено 18 муниципальных контрактов с единственными поставщиками на сумму 25,6 млн.руб.;

-заключено 307 муниципальных контрактов с единственными поставщиками на закупку малого объема до 100 тыс.руб. на сумму 6,9 млн.руб.   
Финансовый контроль
        При муниципальном образовании «Город Алдан» создан и работает Контрольно – счетный орган. Целью, которого является контроль за  целевым расходованием бюджетных средств, а также за исполнением всех законодательных актов муниципального образования, РС (Я), РФ. За отчетный период проведено 3 комплексные проверки и 12 экспертно – аналитических мероприятий.
         В отчетном году городскую администрацию проверяли: 
-Выездная проверка Департамента бюджетно – финансового контроля Министерства финансов республики Саха (Якутия).  Проверялось соблюдение условий предоставления межбюджетных трансфертов, целевого и эффективного использования средств государственного бюджета РС (Я), выделенных МО «Город Алдан» за 2012-2013 годы.  

-Выездная проверка Счетной палаты Республики Саха (Якутия). Производилась проверка целевого использования средств государственного бюджета Республики Саха (Якутия), направленных на реализацию государственной программы РС (Я) «Энергоэффективная экономика на 2012-2017 годы и на период до 2020 года». Проверяемый период 2012-2014 годы.

-Выездная проверка Отдела информационного обеспечения и анализа энергоэффективности ГБУ РС (Я) «Региональное агентство энергосбережения». Производилась проверка целевого использования республиканских ассигнований, выделенных на мероприятия энергосбережения и повышения энергетической эффективности. Проверяемый период 2012-2014 годы. Одна и та же проверка проводилась за год два раза разными специалистами, в разное время в начале года и в конце.

         В течение года неоднократно проводились камеральные проверки  целевого использования бюджетных средств, выделенных из разных уровней бюджета на проведение капитального ремонта жилищного фонда, на реализацию мероприятий по повышению энергоэффективности в многоквартирных домах органами прокуратуры и внутренних дел.     За 2015 год в адрес городской администрации от прокуратуры Алдансконо района направлено 268 требований, представлений, предписаний, от органов внутренних дел - 72 запроса. 
         В целях осуществления контроля за разработкой нормативно – правовых актов между администрацией города и прокуратурой Алданского района заключено соглашение о взаимодействии.        
Заключение

        В заключение своего отчета хочу отметить о том, что безусловно все, что нам  удалось сделать это результат работы всех структурных подразделений и служб города, района,  депутатов, руководителей  учреждений, предприятий и организаций и жителей. Хочу выразить огромную благодарность за поддержку, совместную работу, реальную помощь, взаимодействие руководителям предприятий и предпринимателям.
        Прошедший год позволил нам определить на будущее новые перспективы и приоритеты.
        Уверен, что наша согласованная работа, взаимодействие с органами республиканской и районной власти   позволят оправдать доверие и надежды горожан, сделать наш город самым лучшим, чистым, безопасным, красивым и любимым. 
        Здоровья, счастья, стабильности, успехов во всех добрых делах, совместной работе.
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