В прокуратуру Алданского района обратились гр. Селенчук П.М., 1936 года рождения и Селенчук Л.К., 1950 года рождения с просьбой разрешить вопрос по регистрации жилого помещения по ул. Булановского, д. 11,кв. 1, г. Алдан.

В ходе проверки установлено, что семья заявителей, не являются собственниками указанного выше жилого помещения, но добросовестно, открыто и непрерывно владеют как своим собственным недвижимым имуществом в течение более пятнадцати лет, не скрывали от органов местного самоуправления, добросовестно оплачивали коммунальные услуги.

В силу п. 1 ст.234 Гражданского кодекса Российской Федерации гражданин, не являющийся собственником имущества, но добросовестно, открыто и непрерывно владеющий как своим собственным недвижимым имуществом в течении пятнадцати лет либо иным имуществом в течении пяти лет, приобретает право собственности на это имущество (приобретательная давность).

Возможность обращения в суд с иском о признании права собственности в силу приобретательной давности вытекает из ст. ст. 11, 12 Гражданского кодекса Российской Федерации, согласно которым защита гражданских прав осуществляется судами путём признания права.
В случаях, когда прежний собственник недвижимого имущества не был и не должен был быть известен давностному владельцу, он вправе обратиться в суд с заявлением об установлении факта добросовестного, открытого и непрерывного овладения имуществом как своим собственным в течение срока приобретательной давности. Согласно ст. 268 Гражданского кодекса РФ решение суда об установлении факта добросовестного, открытого и непрерывного владения имуществом как своим собственным в течение срока приобретательной давности также является основанием для регистрации права собственности в ЕГРП.

Заявители по возрасту, состоянию здоровья, юридической грамотности не могут самостоятельно обратиться в суд.

На основании вышеизложенного прокуратурой Алданского района подано в суд заявление об установлении факта добросовестного, открытого и непрерывного владения данными пенсионерами жилым помещением как своим собственным в течение срока приобретательной давности.

Судом заявленные требования прокурора Алданского района удовлетворены в полном объёме. Судебное решение в законную силу не вступило.

