ОТЧЕТ 
главы  МО  «Город Алдан» за 2010 год.

Уважаемые жители города, земляки ! 
Уже стало традицией проводить отчет перед населением о работе администрации и Совета депутатов, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

Численность населения МО «Город Алдан» на конец года по статистической отчетности составила 23254 человека.(г.Алдан – 23723, п.Большой Нимныр – 435, п. 2-й Орочён – 34).

За прошедший год родилось 210 человек. Умерло 240 человек. Прибыло 200 чел. Выехало 287 чел.(в прошлом году-396 чел.).

Основные направления деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом МО «Город Алдан», «Программой социально-экономического развития». 

Приоритетное направление деятельности администрации – работа, нацеленная на повышение качества жизни населения, обеспечение достойных жизненных условий, реализацию наказов избирателей. 

1. За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. 

За этот период в администрацию поступило 1256 обращений граждан, в том числе 19 по обращениям, направленным в адрес Президента РФ. Принято решений по поставленным вопросам 690, по остальным даны разъяснения и приняты меры.  Главой на личном приеме принято 810 человек. Направлено письменных ответов 361.

Обращения граждан в основном были связаны с: 

- вопросами землепользования; 

- строительства; 

- благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства; 

-передачей жилых помещений в собственность; 

- решением социальных вопросов и предоставлением жилья; 

За этот период было проведено 8 встреч с жителями МО «Город Алдан». Проводятся встречи в пос. Большой Нимныр.

Сотрудничаем со СМИ, радио и телевидением.

2. Если же говорить о нормотвоческой деятельности 

В МО «Город Алдан» работают  5-ть депутатских комиссий. Организовано каждую неделю дежурство депутатов в администрации города. 

Советом депутатов проведено 14 сессий, на которых принято 78 нормативно-правовых актов.

Мною принято и  утверждено в 2010 году 608  распоряжений и 22 постановления (из них три постановления по обеспечению предоставления муниципальных услуг жителям города, а также  утверждена программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в МО «Город Алдан»).
 Все нормативно-правовые акты проходят правовую экспертизу.
Большую помощь в работе по НПА оказывает прокуратура Алданского района.

 Все НПА обнародуются и размещаются на сайте МО «Город Алдан». 

Всё это  позволяет взвешенно и эффективно подходить к решению городских проблем, обеспечивает хороший уровень взаимодействия с главой администрации, исполнительной властью в целом.

Активную жизненную позицию по защите интересов избирателей занимают депутаты:

Гумурзаков Тагир Степанович

Саддаров Ильдус Абдулович

Корнилова Инга Ивановна

Чжао Виктор Дуншуевич

Мокина Александра Ивановна

Абдрахимова Любовь Николаевна

Михайленко Олег Владимирович

Челондаев Николай Викторович

Хазановская Надежда Андреевна и другие депутаты.  

3. Формирование и исполнение  бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. 

Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципального образования. 

Муниципальное образование постоянно ведет работу по увеличению доходной части бюджета.

В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет  по местным налоговым и неналоговым доходам  в 2010 году администрация  продолжила работу по повышению эффективности использования муниципальной собственности, увеличению общей площади земельных участков, сдаваемых в аренду, проведению работы по сбору недоимки. 

Достигаемый прирост доходов обеспечивается за счет более полного охвата всех потенциальных объектов налогообложения и субъектов за счет повышения полноты, достоверности, актуальности и непротиворечивости данных о земельных участках, объектах недвижимости и их правообладателях. 

Вся эта работа позволила получить следующие цифры - запланированные доходы-83,2 млн.руб.(в т.ч. неналоговые – 6,3 млн.руб.),

 фактические поступления 94,4 млн.руб.(в т.ч. неналоговые – 18,7 млн.руб., т.е. доходная часть бюджета по налоговым и неналоговым доходам   выполнена на 113,5 %( в т.ч. по неналоговым доходам на 294 % или перевыполнена на 12,3 млн.руб.).

 Дотации на сбалансированность бюджета и на выравнивание бюджетной обеспеченности снизились по сравнению с 2009 годом на 17,4 млн.руб.  и составили всего 10,5 млн.руб. А дотация на капитальный ремонт  составила 1,7 млн.руб.(в 2009 году она составляла 8,8 млн.руб.)

Всего доходы бюджета в 2010 году составили 98,4 млн.руб.(перевыполнение 18,3%).

В результате эффективного использования денежных средств, в прошедшем году были выполнены следующие работы:

По дорогам

- отремонтировано 1308 кв.м. дорог на сумму 1,5 млн.руб.

- заасфальтировано 2350 кв.м. на 1,5 млн.руб.

Круглогодично ведется работа по содержанию городских дорог - это 92,7 км. На это было направлено 15,7 млн.руб.

Основной целью проводимых мероприятий по содержанию и ремонту дорог является обеспечение безопасности дорожного движения.

По уличному освещению

В 2010 году дополнительно установлено 35 опор  и произведены работы по монтажу  уличного освещения  на 8 км. дорог на сумму 1,8 млн.руб.

Круглогодично ведется работа по содержанию 832 опор уличного освещения. Это более половины всех дорог в поселении. На содержание сетей уличного освещения в 2010 году было направлено 6,2 млн.руб. Процент горения доведен до нормативного и в настоящее время составляет более 90%.
По благоустройству города

В прошедшем году большое  уделялось большое внимание вопросам благоустройства территории поселения и оздоровлению экологической обстановки. 
Проводилась большая работа по наведению порядка на всей территории поселения проведено три  общегородских субботника.

В работе  приняли участие население, учащиеся образовательных учреждений ( школа №1 – Комчедалов В.В., школа № 2 – Оглоблина О.И., АМУ – Корнилова И.И., вечерняя школа – Старцева Марина Анатольевна, Алданский политехникум – Токорева В.В., МСЧ Насташинский Я.В.).

Принимали участие в уборке города  организации и предприятия.  Наибольший вклад в это и многие другие мероприятия внесли сотрудники предприятия «Чистильщик» (Шкварко В.Н.)  

За каждым предприятием, учреждением, магазином закреплены территории, - но  частота там, где убирают, а не там, где сорят.

В летний период было привлечено 68 подростков на благоустройство территории города, на  оплату за работу которых выделено 220 тыс.руб. из городского бюджета.

Вручено 110 требований по уборке территорий собственникам и арендаторам земельных участков и строений.

 На  благоустройство из местного бюджета направлено 2,5 млн.руб.
По транспорту

Пассажирские перевозки осуществляют:

- МУП АР «АПП» - по пяти маршрутам  пассажиропоток составил 276,7 т.человек, выполнено 13871 рейс.(маршруты 1,2,3,6,5,)

Выделено дотации 2,5 млн.руб.

- ООО «Пассажиро- транспортная компания Алдана»- пассажиропоток составил 206,8 т.человек, выполнено 4745 рейсов.(маршруты 5а и 1а)

Этой компании  предоставлена преференция для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в виде передачи в аренду сроком на 5 лет - трёх автобусов для перевозки пассажиров внутри города.

4. По жилищному фонду

Сложным остаётся жилищный вопрос. Площадь жилищного фонда 473,5 тыс.кв.метров это 854 жилых дома.

Износ жилья в среднем – более 70 %. Но хочется надеяться на то. Что строительство жилья возобновится. Так закончено строительство 48- квартирного дома – заказчик ГУ СГЗ при правительстве РС(Я), 32-х квартирного жилого дома для эксплуатационников нефтепровода ВС-ТО,рассмотрен вопрос о дальнейшем строительстве начато строительстве

 62-х квартирного 7-ми этажного дома  ( с/а «Селигдар»), дом ЖДЯ (1 квартал.).

В очередь на улучшение жилищных условий поставлено 368 малоимущих граждан,

 из них 107– дети-сироты.

Эта огромная проблема. Я обращаюсь к  депутатам об увеличении субсидий на приобретение жилья для сирот или средств на строительство специального жилья для сирот.

 За 2010 год из имеющегося жилищного фонда города выделено 38 жилых помещения, из них  три  детям-сиротам, 1-но погорельцам и 34 малоимущим гражданам. Передано в собственность 101 жилое помещение.

За счет субсидий :

-534 т.р. -1 квартира сиротам

- 1602 т.р. на 2-х участников ВОВ

Со стороны управляющей компании, которой является ООО «ГКО» усилился контроль за количеством и качеством предоставляемых услуг населению. 

Отлажен механизм расчетов между управляющей компанией и поставщиками коммунальных услуг.

Управляющая компания активно ведет работу по взиманию долгов с задолжников по оплате за жилищно - коммунальные услуги. 

За 2010 год гражданам направлено 1207 писем. Подано исков 288 шт. Мировыми судьями вынесено 288 решений на сумму: 13,2 млн.руб.

Передано на исполнение 704 исполнительных листа, в т.ч. 416  за 2009 г., на общую сумму 23,1 млн.руб.

Заключено 139 договоров реструктуризации. На счет управляющей компании поступило 3,7 млн.руб.

Энергосбытом по агентскому договору за период с 01 января 2010 г. по состоянию на 01 декабря 2010 г. собрано 623 180 руб. долга по оплате ЖКУ.

По данным ГМУП «Алдан» задолженность за потребленные ЖКУ по состоянию на 20 декабря 2010 г. составила 44,4 млн.руб. , а это уголь, заработная плата, электроэнергия и предоставление  качественных услуг.

За 2010 год поступило 7422 письменных заявлений граждан, по сравнению с 2009 г. число заявлений уменьшилось на 1183 ед. (13,8%).

Из поступивших заявлений:

6102  - заявления о перерасчетах за некачественную поставку коммунальных услуг.

1320 - заявлений о капитальных ремонтах, о тарифах ЖКУ, об электроснабжении, о правильности начислений ЖКУ и т.д.

Заявления о перерасчете за недопоставку коммунальных услуг рассмотрены все. На заявления прочего содержания даны письменные ответы.  

В 2010 г. обследовано квартир с составлением актов:

- на предмет ремонта – 32 акта;
- по затоплению (порывы систем отопления, течи крыши) – 56 актов;

- по температурному режиму – 503 акта.

 Представителями государственной жилищной инспекции по заявлениям граждан 09.11.10 г. проверено и составлено 8 актов. Жалобы подтвердились по двум заявлениям :

 1) необходимость капитального ремонта несущих конструкций здания общежития по ул. Дзержинского д. 21 (в управлении не находится);

 2) утечка теплоносителя на теплотрассе по ул. Спекова, д. 6  м-на Солнечный (АФ ГУП ЖКХ РС(Я)), к моменту проверки утечка была устранена.  

 По состоянию на 01.12.10 г. платежи населения составили: 

1) статья «Техническое обслуживание» - 30 537 604,20 руб.

    Фактически выполнено работ на 28 197 742,40 руб., в т.ч. капитальных ремонтов на 1 055 291,00 руб.  

2) статья «Капитальный ремонт» (софинансирование) - 209 004,03 руб.

  Оказано методической работы в 2010 г. по организации ТСЖ жильцам 36 домов. Фактически действует 8 ТСЖ. Жильцы  27 домов проявили инициативу по созданию ТСЖ, но не довели  до регистрации.

Продолжается работа по капитальному ремонту жилищного фонда.

На эти цели выделено из бюджета 14,8 млн.руб.

Произведены работы по капитальному ремонту крыш по адресам:

- пер.Первомайский 1 (общежитие)

- ул.Быкова 11 (общежитие)

- ул.Быкова 13(общежитие)

- ул.50 лет ВЛКСМ  1

По ремонту подъездов и крылец :

- ул.Быкова 11 (общежитие)

- ул.Быкова 13(общежитие)

- Пролетарская 17

Сантехнические и прочие работы :

- ул.Комсомольская 21

-ул.Мегино-Кангаласская 15

- ул.Маяковского 37

- Ул.Хвойная 50

- ул.Алданская 36

- ул.Кузнецова 36

- ул.Зинштейна 13

- ул.50 лет ВЛКСМ 118

- ул.Дорожная 5,(п.Большой Нимныр)

Электромонтажные работы по ул.Билибина 14 и ул.Тополиная 48.

С июня 2010 года плата за капитальный ремонт общего имущества дома с собственников жилья не взимается. Только при создании ТСЖ можно получить денежные средства на капитальный ремонт из фонда реформирования ЖКХ.

На захоронение невостребованных умерших и содержание кладбища направлено 759 т.р. 

5. ЖКХ

Улучшилось теплообеспечение от котельной «Центральная» по улицам Береговая, Заортасалинская, Комарова.

Есть проблемы : 

-по качеству угля;

-по котельным «Гараж совхоза» и котельным микрорайона «Солнечный».

Есть вина жителей это самовольные пристройки, подключение бань, гаражей.

Проведены совещания по водообеспечению, ремонтной программе:

-Реконструкция котельной «ПАТО», установка гидроциклонов, строительство сетей второго контура: ул.Космачева- 2-й квартал. Но эти работы омрачены тем, что АЯМ закутил уголь низкого качества. Занимается прокуратура.

6. По  архитектуре и землеустройству
Главным документом в сфере земельных правоотношений, являются Правила землепользования и застройки». Они позволяют создать благоприятные условия для развития территорий города, определяют порядок пользования земельными участками, зданиями, сооружениями и устанавливают права и обязанности пользователей на земельные участки в городе.Правила определяют правовые основы территориального зонирования, в основе которого лежит разделение городской территории на определенное число зон с четкими границами, устанавливают градостроительные регламенты использования и строительного изменения объектов недвижимости.

За 2010г подготовлено градостроительных планов земельных участков – 65. 

 Выдано разрешений на строительство – 39

   В том числе ИЖС – 12

   жилые дома – 2, (на 80 квартир, в т.ч. 32 кв. жилой дом «Востокнефтепровод», 48 кв. жилой дом АК ЖДЯ начальный этап стр-ва).

    Объекты соцкультбыта – 20

    Инженерные сети, производственные объекты  - 5

 Выдано разрешений на ввод объекта в эксплуатацию – 20

    В том числе ИЖС – 3 квартиры (491 м.кв. общей площади)

    Жилые дома – 1 (2651.44 м.кв. общей площади - 32кв. жилой дом «Востокнефтепровод»)

    Объекты соцкультбыта – 11 шт. в том числе учебно–лабораторный корпус медучилища общей площадью 5472.7 м.кв.

    Всего в 2010г введено в эксплуатацию 12 365,34 м.кв. общей площади новых зданий.

  Проведено согласование, проверка схем расположения земельных участков генеральному плану города, правилам застройки для получения выписок ЕГРП, актов выбора земельных участков, оформления участков – 1177.

  Выдано ордеров на производство земляных работ – 26, в том числе для производства изыскательских работ для поселка энергетиков Канкунской ГЭС на 1200 жителей, выбор земельного участка для которого произведен в м-оне «Геолог».

  Передано дел на нарушения в области строительства 13 в ГСН, прокуратуру; наложено штрафов 36т.р. на 8 застройщиков органом ГСН. По нарушениям земельных отношений выдано 48 предписаний, наложено штрафов (Роснедвижимостью) по городу Алдану 3 т.р.

  В 2010г закончено проектирование генерального плана с. Б. Нимныр институтом ОАО РПИ «Якутпроект».

За отчетный период МУП «Земля» выполнены следующие виды работ:

подготовлено межевых (землеустроительных) планов

физическим и юридическим лицам:                                                  -   542

подготовлено проектов распоряжений по предоставлению 

земельных участков (аренда, постоянное пользование,

собственность):                                                                                    -  840

подготовлено изъятий (прекращение права)

земельных участков:                                                                            -  30

пополнение базы данных земельных участков 

- (аренда, постоянное пользование, собственность) 

в программе «ГЕОКАД» в границах  МО «Город Алдан»             -  542

подготовлено актов выбора земельных участков

под все виды строительства                                                               -   93 

подготовлено информационных сообщений 

о предоставлении земельных участков под

индивидуальное строительство                                                          -  39

при межевании земельных участков 

обновлено топографических планов м-ба 1:500                             -   75.1 га 

В 2010 году подготовлено и выдано: 

Договоров аренды  – 553

Договоров купли-продажи- 190 участков

В т.ч. малому и среднему бизнесу -12
Согласование границ  в межевых делах –  542 шт.

Внесено в базу данных Геокад:

правоустанавливающих документов – 840 шт.
правоудостоверяющих документов - 743

Подготовлен земельный баланс и передан в  Алданский отдел управления Роснедвижимости .

7. По управлению имуществом

    Проведены аукцион по продаже права аренды земельного участка под строительство многоэтажного жилого дома по ул. Ленина, аукцион по продаже права аренды трех объектов муниципальной собственности.

   По поданным в суд искам о взыскании задолженности по арендной плате вынесены положительные решения о взыскании на общую сумму 1 млн. 253 тыс. руб.
    Проведена оценка 15 объектов муниципальной собственности.

    В порядке реализации преимущественного права субъектов среднего и малого предпринимательства на приобретение арендуемого имущества заключен один договор купли-продажи муниципального имущества.

  В 2011 году заключено 30 договоров аренды нежилых помещений.

   В муниципальную собственность в прошедшем году оформлено 5 объектов недвижимости. По состоянию на 1.01.2011 г. в реестре муниципальной собственности учтено 95 объектов недвижимости, 21 земельный участок.

8. По культуре ( по бюджету направлено 43,9 млн.руб.)

Учреждения культуры города в 2010 году работали по муниципальным заданиям и строили свою работу по следующим направлениям:

- организация свободного времени граждан

- предоставление разнообразных досуговых услуг

- развитие самодеятельного, народного творчества с учетом возрастных, социальных групп

На базе учреждений культуры работает 16 коллективов самодеятельности, 6 любительских объединений, 2 коллектива имеют звания «народный», общее количество участников составляет более 700 человек.

За отчетный период было проведено 17 концертов на площадке Дворца Культуры и 11 выездных концертов.

В рамках 65-ти-летия Победы  в ВОВ участниками хора «Ветераны Алдана» были подготовлены концерты памяти и показаны во всех учебных заведениях города.

Алданским Театром Юного Зрителя в 2010 году были проведены 22 спектакля, 15 игровых программ, фестивали и конкурсы : «Золотая сказка», «Премьер вокал», «Весёлые нотки». Театр выезжал со спектаклем «Чудо-цвет» в город Якутск на празднование 50-летия народных театров РС(Я). ТЮЗ участвовал в 10 общегородских мероприятиях, в 14 – с предприятиями и организациями города. Помимо основной своей деятельности, специалисты ТЮЗа ведут активную работу по дополнительному образованию молодёжи. В студиях ТЮЗа заняты постоянно более 200 детей.

В Алданском историко-краеведческом музее проведено 552 экскурсии. Музей посетили 7641 человек. Более половины – молодёжь до 18 лет.

Учреждениями культуры города оказано платных услуг населению на 2 миллиона 230 тыс. руб. Заработанные средства израсходованы на укрепление материально-технической базы культурно-досуговых учреждений.

В декабре три учреждения культуры города стали победителями конкурса творческих проектов «Полюс-золото». Сумма выигранных грантов составляет 321 тыс.руб.

9. По мероприятиям  ( по бюджету направлено 1 млн.84 тыс.руб.)

        Продолжаются добрые традиции проведения  мероприятий: 

- проводы зимы

- торжества, посвященные Дню Победы;

- день защиты детей, день молодежи, день города,  ярмарка – выставка сельскохозяйственной продукции, новогодние мероприятия. 
Ежегодно финансируются мероприятия по физкультуре и спорту.

 В  отчетном году  сумма финансирования составила  507,5 тыс.руб.  

В течение отчетного  года было проведено 27 спортивных мероприятий по лыжам, мини-футболу, шахматам, волейболу, теннису, бегу, футболу, вольной борьбе, боксу, пауэрлифтингу, баскетболу, самбо, Хочется выразить  огромную благодарность за активную работу в области физкультуры и спорта, занятие с детьми и  молодежью, пропаганду «Здорового образа жизни»:

 Владимиру  Кранидовичу Митрохину;  Ерасейнову Талибшо Мерзагуловичу;  Адкюзалову Хагани Тарих Оглы;  Валентину Семеркову; Понаморенко Вячесл.Леонид., коллективу МЧС (Насташинскому Я.В.)       

10. В целях эффективного использования бюджетных средств, руководствуясь Федеральным законом № 94 – ФЗ от 21.07.2005 года « О реализации заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»:

создана единая комиссия по размещению муниципальных заказов. Переданы полномочия по размещению заказов для муниципальных нужд одним муниципальным заказчиком (Управление культуры). 

           Заключено муниципальных контрактов в 2010 году - 32 на общую  сумму 21,8 млн.руб. 

     11.   При МО «Город Алдан» создан и работает орган финансового контроля. Целью, которого является контроль за  целевым расходованием бюджетных средств, а также за исполнением всех законодательных актов муниципального образования, РС (Я), РФ.   За отчетный период проведены 2 годовые ревизии и 6 тематических проверок. В течение отчетного года руководителем финансового контроля проводился текущий и последующий  контроль по всем объектам капитального ремонта и объектам благоустройства.  

В результате в отчетном периоде снято с подрядчиков за превышение объемов работ- 1,5 млн.руб. Высвобожденные средства направлены на ремонт дополнительных объектов.

12. Развитие города невозможно без становления гражданского общества. Для этого необходимо формирование механизмов гражданского партнерства, привлечение общественных организаций и населения к решению городских проблем.

 Постоянно ведется диалог с общественными организациями, мы стремимся повышать их роль в городском Сообществе. В течении отчетного периода оказывалась организационная, методическая, информационная поддержка общественых организаций.

  Активно сотрудничаем, участвуем в совместных мероприятиях с :

- Советом  ветеранов войны, тыла, труда ( Козырев Салим Абдулович) ;

- Советом пенсионеров ( Индеев Олег Дмитриевич);

 -  Женсоветом ( Ефремова Инга Николаевна); 

 - Общество инвалидов (Середина Альбина Сергеевна)                                    

 Огромное им спасибо за активную  жизненную позицию.

  В целях объединения усилий светской и духовной власти на достижение согласия и мира, укрепление нравственных устоев на основе традиционных духовных ценностей сотрудничаем с Русской православной церковью. 

        В заключение своего отчета хочу отметить о том, что безусловно все, что нам  удалось сделать это результат работы всех структурных подразделений и служб города, района,  депутатов, руководителей  учреждений, предприятий и организаций и жителей. Хочу выразить огромную благодарность за поддержку, совместную работу, реальную помощь, взаимодействие руководителям предприятий с/а «Селигдар» (Лабунь А.Н.); ЮЯЭС (Шкурко И.В.), ООО «СРП» (Шкварко В.А.),  с/а «Суннангин» (Леонов В.К.), ГУП РС(Я) Алдангеология (Жаворонков С.П.), АК «ЖДЯ» (Шимохин , ЯФИК «Трансстрой» (Дудникову А.А.), Предпринимателям –  Плоцкому А.В., Тимофееву С.А.,  Суховерхову В.Ф., Горбунову А.Ю., Аббасову Ш., Айрапетян, Лапшаеву Н.И., Серобян Г.Г., Егорову С., Сафронову А.П., Нигматзянову О.В. и многим другим.

 А также  особо хочется отметить о том,  что  Администрация города работает в тесном  контакте  с руководством МО «Алданский район» Кузнецовым С.А., Крыленко Н.Л.,  Ивановым А.В. депутатами районного совета – спасибо им за поддержку, помощь.

Прошедший год позволил мне по новому  взглянуть на все городское хозяйство, определить  на будущее новые перспективы и приоритеты. Но в главном я по- прежнему основываюсь на принципе :   в
 жизни города  мелких вопросов нет.

Уверен, что наша согласованная работа, взаимодействие с органами районной и республиканской  власти   позволят оправдать доверие и надежды горожан, сделать наш город самым лучшим, чистым, безопасным, красивым и любимым. 

        Здоровья, счастья, стабильности, успехов во всех добрых делах.

Спасибо за внимание.

